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Falunap Szegváron
Idén bár hétköznapra esett, de augusztus 20-án megtartottuk a már 

hagyományos falunapi rendezvényünket.

Szerdai nap lévén igyekeztünk tartalmas, de mégis rövidített ünnep-
séget rendezni.

Az első program elemek 16 órától kezdődtek. Fajátékokkal, 
ugrálóvárakkal, habpartival, és idén először runball pályával vártuk a 
legifjabb látogatóinkat. 

17 órától a 
SZEG-VÁR-LAK 
Egyesület fogadta a 
gyermekeket gyur-
mával, színezők-
kel, gyöngyözéssel, 
közben a színpadra 
lépett a Dobbantó 
Néptáncegyüttes.

Csodálatos mű-
sorral készültek 
idén is a táncosok, 
a közönség hatal-
mas tapssal jutal-
mazta őket.

18 órakor kez-
dődött az ünnepi 
műsor, Szabó Tibor 
György polgár-
mester úr beszédé-
vel, majd Andrási 
Elemér plébános úr 
megszentelte az új 

kenyeret. Köszönjük Gyömbér Ferencné keze munkáját, ő sütötte idén 
nekünk az új kenyeret. 

A hivatalos részek után jöhetett a szórakozás: Janicsák Veca lépett 
színpadra 19 órától. A művésznő hangja elbűvölte a közönséget, sokan 
dúdoltak vele együtt, míg a gyermekek betöltötték a tánckar szerepét. 

20 órától a Candymen Duoé lépett színpadra. Fergeteges rockabilly 
hangulatot varázsoltak itt a művelődési ház előtt, hallhattunk sok-sok 
ismert dalt ebben a stílusban ötvözve. Együtt táncoltak, énekeltek a kö-
zönséggel. Közvetlenségük igazi házibuli jellegűvé formálta a napzárást. 

Köszönjük a támogatóknak a közreműködést.
Piti-Koczka Brigitta

Fotó: Kerekes Mátyás
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Diákmunka
Szegvár Nagyközségi Önkormányzat az 

idei évben is csatlakozott a „Nyári diákmun-
ka 2025.” munkaerő-piaci programhoz, mely 
a középiskolások, egyetemisták nyári szünidő 
alatti foglalkoztatását és a fiatalok munkata-
pasztalat-szerzését segíti elő. 

A programba a 16-25 év közötti, nappali 
tagozaton tanuló, munkaviszonnyal és vállal-
kozási jogviszonnyal nem rendelkező diákok 
jelentkezhettek. Az idei évben 16 fő diákot 
foglalkoztattunk, a bértámogatását a Csong-
rád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Szen-
tesi Járási Hivatal, mint Támogató biztosította. 

A diákok 2 turnusban végeztek munkát: 
2025. július 16-31 és augusztus 1-15 közötti 
időszakban. Elsősorban zöldterület karbantar-
tást és közterület tisztítást végeztek.

Összefogás a Kurca-
parti Óvodáért

Július elsején tűz ütött ki az óvodánál, 
amelyben megsemmisült a konyha tetőszerke-
zete. A váratlan káresemény kapcsán magán-
személyek kezdeményezték, hogy gyűjtsön 
adományokat az Önkormányzat a mielőbbi 
helyreállítás érdekében. A korábbi gyűjtések 
alatt (központi játszótér felújítása, klímák be-
szerzése az óvodába) is sokan adakoztak, de 
most tényleg azt lehet mondani, hogy „meg-
mozdult” a falu. Van, aki a munkáját ajánlotta 
fel, van, aki az építőanyag beszerzésben segít, 
és sokan vannak, akik kisebb vagy nagyobb 
összeggel forrást biztosítanak az újraépítéshez 
pénzbeli adomány formájában. Szeretnénk ez-
úton is megköszönni az önzetlen adományo-
kat, az adakozást, és elsősorban a jó szándékot! 
Öröm látni ebben a szerencsétlen helyzetben is, 
hogy baj esetén képesek vagyunk még össze-
kapaszkodni. Egy erős közösségként zárt most 
össze a falu, köszönjük!

Aki szeretne még pénzbeli adományt nyúj-
tani, az alábbi számlaszámra indíthat átutalást:

11735005-15726786-10020009 A közle-
mény rovatban kérjük feltüntetni: „óvoda ado-
mány”.

Szabó Tibor György polgármester

Anyakönyvi hírek
2025. május 1-től július 31-ig

(Összeállította: 
Váradiné Szép Tünde anyakönyvvezető)

Házasságkötések:
Édes Ádám jánoshalmi lakos és Szöllős 

Beatrix Szegvár, Klapka utca 27. szám alatti 
lakos; Varga Imre és Katona Renáta Gyöngyi 
Szegvár, Árpád utca 11. szám alatti lakosok; 
Szekerczés István Ferenc hódmezővásárhelyi 
lakos és Tóth Lilla Éva Szegvár, Táncsics Mi-
hály utca 15/A szám alatti lakos.

Halálesetek:
2025. május
Dr. Nóbik István Kálmán Szegvár, Mind-

szenti utca 2/A (83 éves); Szabó Sándor Gézáné 
Balázs Erzsébet Szegvár, Régiposta utca 13. 
(82éves); Pocsorák Péter Antalné Bódis Piros-
ka Szegvár, Jaksa János utca 8. (68 éves); Buda 
József Szegvár, Kárász utca 1. (72 éves); Gila 
László Szegvár, Szentesi utca 15. (78 éves); 
Kovács Aranka Szegvár, Galamb utca 19. (48 
éves); Szabó Attila Szegvár, Rákóczi utca 5. 
(52 éves); Bihari János Szegvár, Kiss utca 14. 
(62 éves); Berkecz Miklós Szegvár, Széchenyi 
utca 9. (68 éves); Szűcs János Józsefné Mihály 
Etelka Szegvár, Rákóczi utca 81. (81 éves); Ma-
gyar Sándor Ferenc Szegvár, Kinizsi utca 23. 
(76 éves)

2025. június
Faur Zsuzsanna Szegvár, Mindszenti utca 

57. (63 éves); Döbrőssy Iván Szegvár, Rozma-
ring utca 47. (70 éves); Halál Józsefné Bozó 
Mária Magdolna Szegvár, Ménes utca 17. (89 
éves); Bozóki László Szegvár, Deák Ferenc 
utca 19. (61 éves)

2025. július
Lucz Antal Jánosné Halál Piroska Lídia 

Szegvár, Kontra utca 78/A (84 éves); Vigh Mi-
hály Szegvár, Kurca utca 14. (68 éves); Takács 
Istvánné Varga Julianna Szegvár, Dr. Bartucz 
Lajos utca 21. (89 éves)

Kedves szülők, nagyszülők! Szeretnénk a 
Szegvári Napló olvasóival megosztani azt az 
örömöt, amikor kisgyermek születik a család-
ban. Kérjük, küldje el a szerkesztőséghez a 
baba adatait, hogy közölhessük.

Klíma az oviban
Szegvár Nagyközségi Önkormányzat támogatásával és 

az Adventi adománygyűjtés során összegyűlt összegből 
beszerzésre került 3 db Samsung hűtő-fűtő klíma a Kurca-
parti Óvoda csoportszobáiba. A klíma berendezések hoz-
zájárulnak a biztonságos és kellemes környezet megterem-
téséhez, ahol a legkisebbek zavartalanul fejlődhetnek.

A berendezések felszereléséhez önkéntes segítséggel já-
rult hozzá: Szabó Tibor György és Farkas Attila, valamint 
Érdi Antal és Jaksa Dávid. Köszönjük munkájukat!

Sajtóközlemény
Cím: Helyi humán fejlesztések Szegváron
2025.07.22.
Szegvár Nagyközségi Önkormányzat 59,99 

millió forint vissza nem térítendő támogatásban 
részesült a Terület- és Településfejlesztési Opera-
tív Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-
3.1.3-23-CS1 Helyi humán fejlesztések tárgyú fel-
hívásból az Európai Szociális Alap Plusz és hazai 
központi költségvetési előirányzatból.

A Támogatási Szerződés 2025. június 22. nap-
ján lépett hatályba.

Kedvezményezett neve: Szegvár Nagyközségi 
Önkormányzat

Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-3.1.3-
23-CS1-2024-00009

Támogatási összeg: 59,99 millió forint
A fejlesztés célja:
• időseknek nyújtott szociális alapszolgáltatások 
keretében: Alzheimer Café, a demencia prog-
resszióját lassító közösségi programok és érzé-
kenyítő programok szervezése,
• gyermekjóléti alapellátás keretében táborok 
szervezése,
• térítésmentes, életkor szerinti szűrővizsgálatok 
helyben történő biztosítása, 
• életmódváltó és közösségi egészségnevelési 
programok megvalósítása,
• szülésre / családdá válásra felkészítő tanácsadás,
• az anyák egészségtudatos magatartását, mentális 
egészségfejlesztését támogató közösségi tevékenysé-
gek és kommunikációs kampányok megvalósítása,
• az áldozattá válás elkerülését, valamint a bűnözés 
okozta káros hatások csökkentését és a bűncselek-
ményeket elszenvedő személyek társadalmi, erköl-
csi sérelmeinek enyhítését célzó programok,
• Bike Safe program népszerűsítése, kerékpáros 
szervízoszlopok telepítése
• Eszközbeszerzés

A projekt megvalósítási időszaka: 2025.08.01.-
2028.09.30.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program ke-
retében valósul meg.

A projektről bővebb információt a www.szeg-
var.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Szabó Tibor György polgármester
Elérhetőség: polgarmester@szegvar.hu
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In memoriam  
Kovács Lajos István

Nehéz megtalálni a szavakat, szinte keresni, 
kutatni kell, mint tűzköves vidéken a fennma-
radt leleteket. 

Számos emlék jut eszünkbe, melyet anno 
ámulattal hallgattunk tőled Lajos bácsi, hi-
szen te tudtál egy száraznak tűnő történelmi 
emléket ELMESÉLNI, szinte visszautaztattál 
minket szarmaták és az avarok idejébe. Sétálva 
az utcán figyelmünket mindig felhívtad közsé-
günk égköveire, többek között a napsugárdí-
szes oromzatra, a Helytörténeti Gyűjteményre, 
Pusztai-féle szélmalomra, Dóczy-család erő-
dített kúriájának maradványaira és így tovább 
sorolhatnánk. 

Elmentél, de a hitet és tudást, amit hosszú 
évek során átadtál, törekszünk továbbadni, 
hogy községünk berkein és túl egyaránt meg-
ismerjék, hiszem mindig „Mesél a szegvári 
határ”.

Bár távol vagy, emléked örökre köztünk 
él!

Mély tisztelettel búcsúzik tőled a SZEG-
VÁR-LAK Egyesület hagyomànyőrző közös-
sége

Köszönetnyilvánítás
Nagyon szépen köszönjük, hogy 

édesapánkra, Kovács Lajos Istvánra 
együtt emlékeztünk, jelenlétükkel 
erősítették a lelkünket, gondolataikat 
megosztották velünk vagy megem-
lékezést írtak róla, az életéről, mun-
kásságáról.

Felesége Edit, lányai Anita és Ildikó,  
unokája Sára Anna és családjaik

Alapítónktól búcsúzunk

Kovács Lajos Istvánra emlékezünk

A Szegvári Napló szerkesztősége nevében 
szeretettel búcsúzunk alapító főszerkesztőnk-
től, Kovács Lajostól

Kedves Lajos!
1988 januárjában a te irányításoddal indult el 

a szerkesztői munka. Akkor még nem gondol-
tuk, hogy hosszú évtizedekre szóló együttgon-
dolkodás/munkálkodás születik.

Az általad gondosan kiválasztott emberek 
közreműködésével, szeretetteljes, oldott, vi-
dám légkörben kezdődött meg iránymutatá-
soddal az első szám szerkesztése. Kőkorszaki 

módszerekkel kezdtük a lap összeállítását, 
majd a minden újdonságra nyitottságod után 
írógéppel, majd nyomdai technikával készült, 
szépült a lap.

A te ötleted alapján a Szegvári Napló nevet 
kapta az újság, hiszen a cél az volt, hogy egy-
egy számban a helyi hírekről, történésekről 
adjunk hírt.

Képzések, találkozások folytán, tapasztalat-
szerzés után egyre szebb és tartalmasabb lett 
újságunk. Sok-sok ötlettel, újítással, helytör-
téneti írásokkal gazdagítottad a Naplót, egyre 
több olvasót szerezve ezzel. 

Rengeteg erő, kitartás kellett részedről, hogy 
1990 áprilisáig két havonta, majd havonta pre-
cízen, nyomdakészre elkészítsd a kedves lapo-
dat.

Szerkesztőtársaidtól is gondos munkát köve-
teltél, így lett sikeres az újság.

25 évig, 2012-ig irányítottad az újság kiadá-
sát. Munkád gyümölcsöző volt. A mai napig 
régi és új olvasók hálával emlegetik nevedet.

Köszönjük, hogy munkatársaid lehettünk.

Kosztolányi Sándorné

Kovács Lajos István Hódmezővásárhelyen 
született 1941. november 14-én. Iskolai vég-
zettsége tanító, általános iskolai fizika tanár, és 
a pedagógiai szakos egyetemi diplomát is meg-
szerezte. 1976-ban költözött Szegvárra család-
jával, ekkor lett az iskola igazgatója. Vezetése 
alatt színvonalas oktató-nevelő munka folyt az 
intézményben. Tanár kollégái szívesen dolgoz-
tak együtt vele: nagy pedagógiai tapasztalata, 
nyugodt, kiegyensúlyozott, derűs egyénisége 
kiválóan alkalmassá tette az intézményvezetői 
szerepre. 

1991-ig vezette az intézményt, ettől kezdő-
dően beosztott tanárként fizikát tanított és nap-
közis csoportvezető tanár volt. Példamutató 
munkát végzett a napközis csoportjaiban is. A 
tanulók ragaszkodtak hozzá, mert nem csak a 
szaktárgyi ismereteik gyarapítását tekintette 
céljának, hanem gyermeki életük minden prob-
lémája felé érdeklődéssel és segítőkészséggel 
fordult. 

Szegvárra költözése pillanatától komoly ér-
deklődést mutatott a település történelme iránt. 
Kitartó kutató munkát végzett a levéltárakban, 
gyűjtötte és tanulmányozta a múlt helyi emlé-
keit. 

1992-ben megírta a „Mesél a szegvári határ” 
című helytörténeti tankönyvet és az osztály-
főnöki munkaközösség az Ő irányítása mel-
lett kidolgozta e könyv helyi tantervben való 
eredményes alkalmazásának módszereit. Társ 
főszerkesztőként sokat fáradozott a Szegvár 
című tanulmánykötet írásos anyagának ös�-

szegyűjtésén, saját írásával is gazdagította azt. 
Az Ő munkásságának is köszönhető az értékes 
mű létrejötte, az, hogy a község lakossága, és 
a település határain kívül élők érdekes olvas-
mányok formájában ismerhetik meg Szegvár 
múltját. 

A helyi Falumúzeum igazgatójaként szor-
galmas és nagy szakértelemmel gondozta és 
gazdagította a múzeum anyagát. A látogatók 
kalauzolása, a helytörténeti anyag bemutatása 
kapcsán igazi lokálpatriótaként ismertette meg 
a falu és az ország határain kívülről érkezők-
kel is településünk gazdag történelmi múltját. 
1988-ban hívta életre a Szegvári Napló című 
tájékoztató kiadványt. Kitartásának, szervező, 
koordináló munkájának köszönhetően folya-
matosan, minden hónapban az olvasó kezébe 
kerülhetett a többször megújult újság. 

(Folytatás a 9. oldalon)
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Hasznos tudnivalók!
Orvosi rendelés az Egészségházban
Dr. Hégető Sára
Rendel: 8.00-12.00-ig Telefon: 63/364-843
Telefon 7-15 óráig +36-30-257-5397
Dr. Ország Erzsébet
Rendel: 8.00-12.00-ig Telefon: 63/364-873
Telefon: 7-15 óráig +36-30-890-4854

ORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁS
Az orvosi ügyeleti alapellátást 2023. 
október 1-től Csongrád-Csanád várme-
gyében is az Országos Mentőszolgálat 
szervezi és látja el a 6600 Szentes, Sima 
Ferenc utca 29-33. szám alatt.
Háziorvosi ügyeleti ellátás
• hétköznap 16:00-22:00 között
• hétvégén, ünnepnapon 08:00-14:00 
között
Sürgősségi ügyeleti ellátás
• hétköznap 22:00-08:00 között
• hétvégén, ünnepnapon 14:00-08:00 
között.
A gyermekek ügyeleti ellátását
• az ügyelet helyén és idejében, továbbá
• hétvégén és ünnepnapokon 08:00 - 
20:00 óráig
a SZTE SZAKK dr. Bugyi István Szen-
tesi Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében (Szentes, Sima Ferenc u. 
44-58., bejárat a Kiss Zsigmond utcá-
ból) végzik.
Az egységes ügyeleti telefonszám: 
1830
A telefonszám a teljes ügyeleti időszak-
ban, hétköznap 16:00-08:00 között, hét-
végén, ünnepnapon egész nap hívható.
A mentők vészhelyzeti telefonszáma 
nem változik, baleset, más közvetlen élet-
veszély esetén továbbra is a 112 (Egysé-
ges Segélyhívó Rendszer) hívásával kell 
segítséget kérni a nap 24 órájában.

Fogászat 
Dr. Veres Csilla
Cím: 6635 Szegvár, Petőfi utca 8.
Rendelési idő:
Hétfő: 11:00 – 19:00
Kedd: 08:00 – 15:00
Telefonszám: +36 30/372-6232
Rendelés előzetes bejelentkezés alapján 
történik!
I. körzet
Alkotmány utca, Állomás utca, Arany 
János utca, Batthyány utca, Bercsényi 
utca, Csurgó utca, Damjanich utca, 
Deák Ferenc utca, Dózsa György utca, 
Dr. Bartucz Lajos utca, Epres utca, Híd 
utca, Iskola utca, Jaksa János utca, Kiss 
utca, Kórógy utca 1-47, 2-66.,
Kórógyszentgyörgy utca, Kossuth tér, 
Kossuth utca, Köztársaság utca, Mind-
szenti utca, Móra Ferenc utca, Napkelet 
utca, Petőfi utca, Puskin utca, Rákóczi 
utca, Rozgonyi utca, Szabadság tér, 
Szabadságharcos utca, Széchenyi utca, 
Szentesi utca, Szőlőkalja utca, Tán-
csics utca, Tüskevár utca, Úsztató utca, 
I.külterület, II. külterület, III. külterü-
let, IV. külterület, V. külterület.

Dr. Gál Emese
Cím: 6635 Szegvár, Petőfi utca 8.
Rendelési idő:
Kedd: 13:00 – 19:00

Csütörtök, Péntek: 13:00 – 20:00
Telefonszám: +36-30/838-0530
Rendelés előzetes bejelentkezés alapján 
történik!
II. körzet
Ady E. utca, Árpád utca, Béke utca, 
Bem utca, Ék utca, Esze T. utca, Far-
kas utca, Galamb utca, Hunyadi J. utca, 
Jókai utca, József A. utca, Kántor utca, 
Kárász utca, Kinizsi utca, Klapka utca, 
Kontra utca, Kórógy u. 49-től végig 
68-tól végig, Kurca utca, Malom utca, 
Ménes utca, Muskátli utc,a Nefelejcs 
utca, Pacsirta utca, Régiposta utca, 
Régitemető utca, Rozmaring utca, Ró-
zsa utca, Sárállás utca, Sport tér, Szegfű 
utca, Templom utca, Tiszai utca, Zrínyi 
utca, VI. külterület, VII. külterület, 
VIII. külterület, Kórógy-part út

Anya és csecsemővédelem, védőnők a 
Tanácsadóban
Szegedi Tudományegyetem Szent-
Györgyi Albert Klinikai Központ
Ápolásvezetési és Szakdolgozói Okta-
tási Igazgatóság Védőnői Szolgálat
Cím: Szegvár, Hunyadi János utca 2. 
Telefonszám: 06/63- 364-844
Szegvár II. körzet
Pitiné Szabó Éva
Telefonszám:06/30-1654615
Csecsemő és kisgyermek  tanácsadás: 
szerda 8.00-10.00 óra
Várandós tanácsadás: csütörtök 8.00-
10.00 óra
Szegvár I. körzet
Bottyán Erika
Telefonszám:06/30-8475370
Csecsemő és kisgyermek  tanácsadás: 
csütörtök 8.00-10.00 óra
Várandós tanácsadás: hétfő 8.00-10.00 óra
Bármilyen problémával ide lehet for-
dulni. Kérjük, hogy tanácsadásra 
egészséges gyermekeket hozzanak. 
Beteg gyermeket a háziorvoshoz kell 
vinni, a rendelőbe.

A Lila Akác Gyógyszertár nyitva 
tartása:
Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00 óráig
Telefonszáma: 63/364-822
Bankkártyás elfogadóhely.

Állatorvosi ügyelet
A hétvégi állatorvosi ügyelet megszűnt.
Kun-Szabó István (+36-30-568-8998)

Polgármesteri Hivatal 
Telefonszáma: 63/364-800

Ügyfélfogadása
Hétfő 	 8.00-12.00	 12.45-16.00
Kedd	 8.00-12.00	 12.45-16.00
Szerda	 8.00-12.00
Csütörtök	 8.00-12.00	 12.45-16.00
Péntek	 7.30-12.00

A jegyző ügyfélfogadása
csütörtök	 8.00-12.00	 12.45-16.00

Pénztár nyitva tartása
Hétfő 	 8.00-12.00	 12.45-15.30
Kedd	 8.00-12.00	 12.45-15.30
Szerda	 8.00-12.00
Csütörtök	 8.00-12.00	 12.45-15.30
Péntek	 zárva

Mobilizált Kormányablak Ügyfél-
szolgálat
Kormányablak busz 
Kérjük figyeljék a szegvar.hu lapon az 
időpont megjelenést.

Szegvári Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény (Gondozási Köz-
pont) 
Telefonszáma: 63/364-860
Nyitva tartás: hétfőtől-csütörtökig 
7.30-15.30 óráig, pénteken nincs ügy-
félfogadás
Házi segítségnyújtás
Idősek Otthona
Gyermekjóléti Szolgálat és Családsegí-
tő Szolgálat 
Telefonszáma: +36-30-230-2205

Posta nyitva tartása
hétfő	 8-12	 12.30-16 óráig
kedd	 8-12	 12.30-16 óráig 
szerda	 7-12	 12.30-16 óráig 
csütörtök	 8-12	 12.30-16 óráig
péntek	 8-12	 12.30-15 óráig 

Falugazdász ügyfélfogadása
Sallainé Kispál Zsuzsanna
Helyszíne: Szegvári Egyesített Közmű-
velődési és Muzeális Intézmény (Szeg-
vár, Régiposta u. 1.)
Tel: +36-70-709-0630
hétfő 8-16 óráig
péntek 8-12 óráig

A mindenkor szolgálatot teljesítő 
rendőrök telefonszáma:
+36-20-209-5308

A szentesi rendőrkapitányság segély-
hívó száma:
+36-63/651-310 vagy 112, 107 segély-
hívó

Szegvári Polgárőr Egyesület telefon-
számai:
Bihari Ferenc +36-30-903-8505
Zsombó Zoltán +36-20-209-5308
Vighné Somodi Rita +36-30-368-2772

Ingyen hívható segélykérő telefonszám: 
1787 („segély” kérhető: mentő, tűzoltó, 
rendőr, polgárőr)

Szegvári Horgászegyesület hivatásos 
halőrének telefonszáma:
Halasi Tibor, elnök 
Telefonszáma: +36-70-933-6018
Farkas Attila, vezető halőr
Telefonszáma: +36-20-471-3335

ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-
szolgáltató Zrt. a szegvári víziközmű 
üzemeltetőjének telefonszáma:
Ügyfélszolgálat: 06-80/922-334
Műszaki hibabejelentés: 06-80/922-333
A vízóra állás bejelentése: 06-80/922-
334
- online: www.alfoldviz.hu

Nemzeti Közművek
(földgáz, áram)
Fiókiroda
6600 Szentes, Klauzál utca 24.
Ügytípusok: Számlázással kapcsolatos 
ügyek; szerződéssel kapcsolatos ügyek; 
bankkártyás fizetés; műszaki ügyinté-
zés; előre fizetős mérő ügyintézés; idő-

pontot foglalt ügyfeleknek
Nyitva tartás
Hétfő: 	 8:00-14:00
Kedd:	 8.00-14.00
Szerda	 8.00-20.00
Csütörtök: 	 8:00-14:00
Péntek:	 8.00-14.00
Áram-hibabejelentés
62/565-881
Gáz-hibabejelentés
80/440-141

Szentes Ügyfélpont
6600 Szentes, Csongrádi u. 3. Telefon: 
06-63/311-433
hétfő	 8.00-12.00 – 12.30-18.00
kedd 	 8.00-12.00 – 12.30-14.00
csütörtök	 8.00-12.00 – 12.30-14.00

Szegvári Egyesített Közművelődési 
és Muzeális Intézmény
Telefonszám: +36-30-417-4425
Nyári nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 
8.00-18.00 óráig
A Községi Könyvtár nyitva tartása a mű-
velődési ház földszintjén megtekinthető.
A Jaksa János Helytörténeti Gyűjte-
mény, Szélmalom, Babaház megtekin-
tése, előzetes egyeztetés alapján lehet-
séges.

A Katolikus Körben (Hunyadi J. u. 
13.)
A Máltai Szeretetszolgálat Szegvári 
Csoportjának fogadóórája: minden hé-
ten csütörtökön 8-12 és 13-17 óra között.

Kisbolt Élelmiszer Vegyeskereskedés 
nyitva tartása, Szentesi u. 28. Tele-
fon: 63/364-223
Hétfőtől-szombatig	 5.00-19.30 óráig
Vasárnap	 6.00-12.00 óráig

HUNOR COOP Központi ABC nyit-
va tartása
Hétfőtől-péntekig	 5.00-20.00 óráig
Szombaton 	 5.00-21.00 óráig

HUNOR COOP Újfalusi ABC nyitva 
tartása
Hétfőtől-péntekig 	 6.00-19.00 óráig
Szombaton 	 6.00-17.00 óráig

Kéménytisztítás, időszakos ellenőr-
zés
Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság
Szolgáltatásaink igénylését a következő 
csatornákon keresztül teheti meg.
Honlap: http://kemenysepres.
kataszrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
E-mail cím: kemenysepro.
ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
Postacím: 1903 Budapest, Pf.: 314
Telefon: 1818/9/1/1-es menüpont – in-
gyenesen hívható központi szám
Ügyfélkapun: E-papír
Személyes ügyfélfogadás: Csongrád-
Csanád Megyei Ellátási Csoport, 6728 
Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B.
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8.00-20.00
kedd-péntek: 8.00-14.00
Kéményseprés megrendelése: +36-30-
261-5466
Farkas István kéményseprő szolgálati 
telefonszáma: +36-30-261-5504
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Önerős útfelújítások
A szűkös anyagi források, a gépjárműadó 5. 

éve történő folyamatos elvonása ellenére az Ön-
kormányzat erejéhez mérten minden évben pró-
bált saját forrásból pénzt biztosítani a belterületi 
utak felújítására. A puritán gazdálkodásnak, a 
korábbi ciklusokhoz képest összehúzott nadrág-
szíjnak köszönhetően újult meg többek között 
az Arany János utca, a Dr. Bartucz Lajos utca, 
a Szabadságharcos utca, az Alkotmány utca, a 
Kórógy utca, a Farkas utca vagy a Kántor utca.

Az utak karbantartására, felújítására minden 
évben állami normatívát kap az Önkormányzat 
245.000 forintot kilométerenként, amely azt 
jelenti, hogy évente 9.467.290 forintból kellene 
ezt a feladatot ellátni. Ebből lehetne az utakat 
kátyúzni, ennyi pénzből kellene azok aszfalt-
rétegét felújítani. Idén régi adósságát törlesztve 
a Móra Ferenc utca, a Puskin utcától a Kórógy 
hídig terjedő szakasz valamint a Régitemető és a 
Ménes utcák közötti átkötő út földes szakaszait 
útalappal látta el az Önkormányzat, amely ön-
magában 13.262.610 forintba került.  

Idén a magánszemélyek kommunális adója he-
lyett bevezette az építményadót az Önkormány-
zat, a telekadót pedig módosította. A változások 
deklarált célja az volt, hogy növekedjen az addigi 
évi 7 millió forintos bevétel összege, amely nö-
vekményből minden egyes forint a belterületi 
utak vagy járdák felújítását fogja szolgálni. Az 
első félévben a szegvári lakosok befizetéseinek 
köszönhetően építményadóból 16.434.583 forint, 
a telekadóból pedig 5.629.427 forint bevétele ke-
letkezett az Önkormányzatnak.

Ezt a 22 milliós bevételt 30 millió forinttal 
kiegészíti helyi iparűzési adóbevételéből az Ön-
kormányzat és 52 millió forintból fognak meg-
újult aszfaltréteget kapni a következő utak idén 
augusztus 31-ig:

Tiszai utca a Malmi úttól az Ady Endre ut-
cáig;

Rákóczi utcának az Arany János és a Puskin 
utca közötti szakasza;

Bercsényi utcának az Arany János és a Puskin 
utca közötti szakasza;

Jaksa János utcának az Arany János és a Pus-
kin utca közötti szakasza;

Béke utca;
Malom utca.
Tudjuk, hogy minden lakosnak a saját háza 

előtti utat és járdát kell elsősorban használnia, 
tehát érthető, hogy annak állapota a legfon-
tosabb számára. Van még bőven mit csinálni, 
tisztában vagyunk vele. A kátyúzás mellett a 
Versenyképes Járások Program keretében kö-
rülbelül 40 millió forint értékben további utak, 
útszakaszok felújítására nyújtott be pályázatot 
az Önkormányzat. Az ígéretek szerint ebben az 
új programban az ősszel már az Önkormányzat 
bankszámláján lesz a pályázati támogatás, ami 
azt jelenti, hogy az időjárás függvényében leg-
később a jövő tavasszal elkezdődhetnek a terve-
zett útfelújítások. Kérünk minden lakost, hogy 
legyen türelmes, célunk továbbra is az, hogy 
minden utca állapota legyen a 21. századi köve-
telményeknek megfelelő.

Útfelújításokra és 
kamera rendszer 

telepítésére nyertünk 
támogatást

Szegvár Nagyközségi Önkormányzat a Ver-
senyképes Járások Programban a Támogatói 
döntés értelmében 48.000.000. Ft vissza nem 
térítendő támogatásban részesül.

Az útfelújítások az alábbi útszakaszokat 
érintik:

•	 Táncsics Mihály utca 24-46. számig,
•	 Damjanich utca 19-29. számig,
•	 Szegfű utca,
•	 Jókai utca,
•	 Kárász utca.
Kamera rendszer kiépítése az alábbi helyszí-

neket érinti:
•	 Központi játszótér,
•	 Piactér,
•	 Bem utcai játszótér.
A támogatási összeg rendelkezésre állása után 

kezdjük el kivitelezők kiválasztását és a kivitelezés 
megvalósítását várhatóan jövő év első felében.

Magyar Falu Program
Szegvár Nagyközségi Önkormányzat a Magyar 

Falu Program keretében 2025. év őszén két belte-
rületi útszakasz aszfaltozását valósítja meg:

MFP-UHJ/2024 – Út, híd, járda, kerékpár-
forgalmi létesítmény építése/felújítása kereté-
ben Szegváron az Esze Tamás utca burkolatának 
felújítása valósul meg.

A következő munkálatok történnének meg: a 
tervezett útfelújítás a meglévő nyomvonalon törté-
nik 230,0 m hosszon és 3,0 m szélességben, 690 
m2 felületen.

 A meglévő burkolatra kerül: 4 cm AC-11 asz-
falt kötőréteg, kiegyenlítés (szükséges helyeken) 
továbbá az utca mindenütt kétoldali nemespadkát 
kap Z 0/22 zúzottkőből. Szélessége 50 cm, vastag-
sága 10 cm.

A vissza nem térítendő támogatás összege 
2.500.000 Ft, melyet Szegvár Nagyközségi Ön-
kormányzat további 6.408.152 Ft-tal egészít ki.

MFP-UHJ/2025 - Út, híd, járda építése/felújí-
tása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése 
Szegvár Nagyközségi Önkormányzat 2025.06.23. 
napján nyújtott be támogatási kérelmet, melynek 
elbírálása folyamatban van. 

Jelen pályázat keretében az Rákóczi utca 38-54 
számig terjedő szakaszának az útburkolat felújítá-
sa valósul meg.

A következő munkálatok történnének meg: a 
meglévő nyomvonalon történik 208,0 m hosszon 
és 3,0 m szélességben, 624 m2 felületen. A burkolat 
kiegyenlítés után 5 cm AC-11 aszfalt kötőréteget 
és mindenütt kétoldali nemespadkát kap Z 0/22 
zúzottkőből: szélessége 50 cm, vastagsága 10 cm.

A vissza nem térítendő támogatás összege 
3.999.999 Ft, melyet Szegvár Nagyközségi Önkor-
mányzat további 7.614.372 Ft összeggel egészít ki.

Pályáztunk a 
Helytörténeti 
Gyűjtemény 
nádtetőjének 
felújítására

Szegvár Nagyközségi Önkormányzat 2025. 
július 25. napján pályázati kérelmet nyújtott be 
a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt „Műem-
lék épületek és építmények állagmegóvásának, 
részleges, vagy teljes helyreállításának. felújí-
tásának, valamint műemlékek elválaszthatat-
lan részét képező képzőművészeti alkotások 
restaurálásának támogatása” című pályázati 
felhívásra a Jaksa János Helytörténeti Gyűj-
temény épületének tetőhéjazat cseréjére 
19.500.000,- forint összegben. A pályázat ma-
ximális támogatási intenzitása 50%, a fennma-
radó költségeket a Képviselő-testület 58/2025. 
(VII.2.) KT. Határozatában foglaltak szerint 
önerőből, az önkormányzat 2025. évi költség-
vetésében az általános tartalék terhére kívánja 
elszámolni. 

A pályázat keretében az elavult, sérült csere-
pezés és a nádtető elbontását, majd új, kezelt te-
tőlécezés és új nádfedés, cserepezés készítését 
tervezzük. Az új faanyag gomba és rovarkár-
tevő elleni védelmet, valamint faanyagvédő, 
égéskésleltető anyaggal történő bevonást kap. 
Az új nádtető pedig kap egy tűzgátló áztatást 
és kétrétegű szórásos védőbevonatot a felületi 
védelem érdekében.

A Jaksa János Helytörténeti Gyűjtemény és 
kiállítás a 1973. szeptember 30-án felavatott 
műemléki épületén folyamatosan történtek ki-
sebb-nagyobb állagmegóvási és karbantartási 
munkák, azonban a tetőhéjazat – nádfedél - fel-
újítása, cseréje mindegyik alkalommal elma-
radt. Emiatt nagyon leromlott állapotba került, 
egyes helyeken beázás is tapasztalható. A fel-
újítással célunk, hogy Szegvár egyik impozáns 
műemléki épülete és a benne helyet foglaló 
értékes helytörténeti gyűjtemény biztonságba 
kerüljön és továbbra is őrizze településünk ha-
gyományait, értékeit. 

Bízzunk a pályázatunk pozitív elbírálásá-
ban, melyről előreláthatólag 2025. októberében 
kapunk visszajelzést. 
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Tankerület  
Büszkesége díj

Június 5-én ünnepélyes keretek között adták 
át a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 
„Tankerület Büszkesége Díjait” azoknak a di-
ákoknak, akik kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tottak a tanulmányok, a sport, a művészet vagy 
a közösségi élet területén. Az elismerésben 
több csongrádi, szentesi, mindszenti és szeg-
vári diák is részesült.

A tankerülethez tartozó 25 intézmény 49 
tanulót terjesztett fel a díjra, akik közül 4 fős 
zsűri választotta ki a legjobbakat. 

Iskolánk 8. osztályos tanulója, BÁNFI ZOL-
TÁN is a díjazottak között szerepel. Zoltán 
rendkívül sokoldalú, tehetséges, szorgalmas 
tanuló, aki az általános iskolai tanulmányai 
alatt végig kitűnő volt. A magyar nyelv és 
irodalom, valamint a néptánc területén is ki-
váló eredményeket ért el. Óvodás kora óta a 
szegvári Dobbantó Néptáncegyüttes tagja, és 
első osztályos korától a Szentesi Lajta Lász-
ló Alapfokú Művészeti Iskola néptánc és gi-
tár tanszakának növendéke. Szépen énekel, a 
népdaléneklés is kiemelkedő tehetségterülete. 
Az iskola Diákönkormányzatának elnöke. Az 
osztályközösség meghatározó tagja, önkéntes 
feladatokban is részt vesz.

Legkiemelkedőbb eredményei a teljesség 
igénye nélkül:

Néptánc – legkiemelkedőbb eredmények
- Szegedi Százszorszép Országos Gyermek- 

és Ifjúsági Néptáncfesztivál „Ezüst” minősítés
2024-ben
- Deszki Maros-menti Fesztivál „Arany” mi-

nősítés 2025-ben.
Népdaléneklés – legkiemelkedőbb eredményei
- „Szegvár, járd ki lábam, járd ki most!” Szó-

ló néptánc és Népdaléneklési Verseny „Arany” 
minősítés szólóban és csoportban is 2024-ben

- Viharsarki Táncháztalálkozó „Kiemelt 
arany” minősítés, meghívás a gyulai Körös-
völgyi sokadalomra előadóként 2025-ben

Zoltán a Szentesi Horváth Mihály Gimnázi-
um Humán tagozatán folytatja tanulmányait.

Szeretettel gratulálunk neki! További tanul-
mányaihoz sok sikert kívánunk!

Lukács Istvánné

Tankerületi elismerő 
oklevélben részesült 

Tóthné Nóbik Mariann
Pedagógus napi ünnepséget rendezett a Hód-

mezővásárhelyi Tankerületi Központ 2025. júni-
us 18-án, Csongrádon a Városi Galéria díszter-
mében. Szentesi járás pedagógusainak munkáját 
ismerték el, ahol Pedagógus Szolgálati Emlékér-
met és tankerületi elismerést vehettek át az arra 
érdemes tanítók, tanárok.

Olyan pedagógu-
sok vonatkozásában 
várták a  felterjesz-
tést, akik intézmé-
nyi megítélés szerint 
munkájukkal a neve-
lőtestületben elhiva-
tottan, eredményesen 
végzik, kiemelkedő 
szerepet vállalnak az 
intézmény tevékeny-
ségéhez kapcsolódó-
an.

A Szegvári Forray 
Máté Általános Isko-
lából Tóthné Nóbik 
Marianna vehette át 

munkája jutalmaként az elismerő oklevelet.
Tóthné Nóbik Mariann következetes, igényes, 

határozott, nagy szakmai tudással rendelkező 
tanár, akit rendkívüli lendület, pontosság, ala-
posság, mély humánum jellemez. Tanítványait 
odaadással, pedagógiai felelősséggel és szakérte-
lemmel neveli. Módszertanilag átgondolt, válto-
zatos órái mellett lelkesen támogatja tehetséges 
tanítványait, akik sikeresen szerepeltek megyei 
és országos informatika és robotikaversenyeken 
is. Az önmagával szembeni magas elvárásoknak 
megfelelően mindig a jobbra, többre törekedve 
számtalan továbbképzésen vett részt. Szaktu-
dása mellett emberként is elismert személyiség, 
diákjaival és tanárkollégáival kiváló kapcsolatot 
tart fenn, tisztelik, becsülik, szeretik. Köszönjük 
munkáját, az elismeréshez gratulálunk!

Lukács Istvánné 

Elektronikai 
hulladékgyűjtés

2025. szeptember 26-27-28. napján ELEKTRO-
NIKAI HULLADÉKGYŰJTÉST szervezünk a 
Szegvári Polgármesteri Hivatal melletti parkoló-
ban.

Ezen a három napon 8 órától 16 óráig adható le 
minden olyan eszköz, amely elektromos árammal 
vagy akkumulátorral működik. 

LEADHATÓ: irodai eszközök, hűtő, fagyasztó, 
mosógép, porszívó, elektromos konyhai berende-
zések, számítógépek, nyomtatók, fénymásolók, te-
lefonok, rádiók, TV, video berendezések, elektro-
mos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok, stb. 

NEM ADHATÓ LE: orvostechnikai eszközök, 
földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berende-
zések, fénycsövek, toner patron, napelem.

Ismerjük meg egymást, 
ismerjük el egymást

Egy értékes, nagyon színvonalas kiállításra in-
vitálom a kedves olvasókat, mégpedig Tóth József 
szegvári faszobrász kiállítására.

Bizony, nagy érték egy településen, ha nincs híján 
a művészetek képviselőinek, éppen ezért kell mél-
tó megbecsüléssel fordulni minden helybéli alkotó 
felé, legyen az bármely művészeti ág, melyben alkot.

A „Fába faragott érzések” címmel, 2025. szept-
ember 26-án, 17 órai kezdettel megnyíló kiállításon 
közel ötven szobrot és számos vázlatot tekinthetünk 
meg. Régebbi és újabb szobrok egyaránt megtalál-
hatók lesznek ezen a kiállításon, így átfogó képet 
kaphatunk Tóth József eddigi munkásságának évek 
alatti változásairól. Minden művész valamit adni, 
valamit hagyni szeretne magából, az érzéseiből, a 
gondolataiból, a lelkéből az utána jövő generációra, 
életének lenyomataként. Tóth József autodidakta 
módon képezte magát olyan művészi szintre, hogy 
kiállításainak hírértéke van, hiszen több településen 
csodálhatták már munkáit.

Most, a Szegvári Egyesített Közművelődési és 
Muzeális Intézmény ad otthont arra, hogy megte-
kinthessük a szobrokat.

Egy település akkor kezd élni, lüktetni, ha van élő 
kultúra és igény a kultúrára, akkor lesz összetartó, 
ha segítjük ezt, és beépítjük a mindennapjainkba. 
Éppen ezért, szeretettel várunk minden kedves 
szegvári és nem szegvári művészetkedvelőt, vala-
mint az utánpótlás keresés reményében az iskola 
diákjait 

„Fába faragott érzések”
Tóth József faszobrász kiállítása
Megnyitó: 2025.09.26. du.:17 órakor
Szegvári Egyesített Közművelődési és Muzeális 

Intézmény, Szegvár, Régiposta u. 1.

Tanulmányi ösztöndíjak
„Legyetek büszkék magatokra, mi is azok va-

gyunk rátok!” – üzente Varga János, a Szegvári 
Roma Kisebbségi Önkormányzat elnöke a közössé-
gi oldalán a díjazottaknak, hiszen idén is kiosztásra 
kerültek a Szegvári Roma Kisebbségi Önkormány-
zat 2025. évi tanulmányi ösztöndíjai, melyeket azok 
a roma származású gyermekek vehettek át, akiknek 
tanulmányi átlaga meghaladta a 3,5-et. 

Az ösztöndíj program hét éve, vagyis 2019-ben 
indult útjára, és még az akkori elnök, Varga Ferenc 
– most már – országgyűlési képviselő hozta be az 
önkormányzat életébe. Az idei évben nem pénz-
beli juttatásként kapták a gyerekek az ösztöndíjat, 
hanem az iskolakezdéshez kaptak tanszereket.

A 2025. év díjazottjai: Károlyi Valentina, Var-
ga Alina, Marsovszki Dávid, Marsovszki Orso-
lya, Kovács Kevin, Gajda Adorján, Schneider 
Tamás, Schneider Dominik, Ajtai Dávid, Varga 
Viktor, Rocska Flóra és Labádi Leonidász.

(A szerk.)
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A Szegvári Egyesített Közművelődési és 
Muzeális Intézmény galériája és a földszinti 
falfelületek is megteltek alkotásokkal. 

Jókai kendője címmel május 20-án a szen-
tesi nemez szakkör alkotásaiból nyílt kiállítás, 
melyet a megnyitó után alkotóműhely egészí-

tett ki, ahol az alkotók vezették a foglalkozást. 
A kiállítás apropója a Nemzeti Művelődési In-
tézet által meghirdetett pályázat, melyre – Jó-
kai Mór születésének 200. évfordulóját ünne-
pelve – beérkezett közel kétszáz alkotás, ezek 
közül 84-et mutattak be és ebből 32-t díjaztak. 
S a Szegváron bemutatkozó szentesi nemeze-
sek kiemelt első helyezést értek el az elkészített 
nemezkendővel.

A mindszenti tűzzománc műhely alkotói-
val találkozhattak a kedves érdeklődők június 
13-án délután intézményünkben. A megnyitón 
közreműködött Borsos Annamária  hódmező-
vásárhelyi, Bessenyei Ferenc díjas zongoramű-
vész. A kiállításon bemutatkozók között szere-
pelt Kovács Lajos és lánya, Kovács Ildikó is.

A nyár nemzetközivé vált Zbigniew Gluszcak 
és felesége Gémes Ili ajándékaként bemutatott 
Sąsiadek Ryszard lengyel fotóművész Pilla-
natok című természetképeit csodálhattuk meg 
2025. július 10-étől. Különleges élmény volt az 
is, hogy a Biernacki Karol Lengyelország Tisz-
teletbeli Konzulja méltatta a magyar-lengyel 
kapcsolatokat és a művész érdemeit Zbigniew 
Gluszcak mesélte el.

Kovács Klári a Szegvárhoz kötődés, az anyai 
ági rokoni szálak, illetve a felejthetetlen gye-
rekkori emlékek miatt felvette a „Szegváry” 
művésznevet. Édesanyja Csenki Mária, leg-

idősebb rokona a 94 életévét betöltő Csenki 
Pál, mindannyian szegvári születésűek. Az 
Aranykor című kiállítás egyben megemléke-
zés is nagyapjára, id. Csenki Pálra, aki a II. 
világháborút lezáró időszakban, az orosz had-
sereg bevonulása idején fontos szerepet játszott 

Szegvár megmaradásában. Claire Szegváry 
bár nem tanulta a festészetet, mégis az alkotás 
lélekre gyakorolt pozitív hatása miatt elkezdett 
festeni, mára szenvedélye és egyben életcélja a 
festészet minél tudatosabb és magasabb szin-
tű művelése. Mottója: „Festeni szívvel-lélek-
kel” – amely kifejezi mind az alkotói stílusát, 
mind festészete célját. Az expresszionizmus 
műfaja lehetővé teszi számára az érzelmek 
szabad kifejezését, melyet leginkább merész 
színválasztással és lendületes mozdulatokkal 
fejez ki. Claire Szegváry főként akril festékkel 
dolgozik, kihasználva a vizes technika előnye-
it, de kísérletezik különleges felületek létreho-
zásával is a mixed média és a struktúra paszta 
felhasználásával. Nagy hatást gyakorolt rá az 
úgynevezett terápiás festészet, amikor meg-
szűnik a téridő érzet, és teljesen belefeledke-

zik az ember az alkotás folyamatába – eközben 
pedig felszabadul a lélek és szárnyalni kezd 
az Isten adta kreativitás. Az általa létrehozott 
Kreatív Lélektani Workshop üzeneteként vall-
ja: „ ez a felnőttként megélt „gyermeklét” igazi 
gyógyító hatású lehet – főleg, ha tudatosan és 
rendszeresen alkalmazzuk ezt a „terápiát”.  

Kovács Ildikó 
SZEKMI intézményvezető

Kiállítások a művelődési házban Közösségi szolgálat 
a szegvári 

közművelődési 
intézményben

Ginda Luca vagyok, a szentesi Boros Sámuel 
Technikum leendő 10-es diákja. Jelenleg is a 
közösségi szolgálatomat töltöm az intézmény-
ben. A közösségi szolgálat abból áll, hogy akár-
melyik, az iskola által megjelölt intézményben, 
minden diáknak az érettségi vizsgáig kötelező 
50 óra közösségi szolgálatot letöltenie. Én a 
szegvári művelődési ház mellett döntöttem, itt 
szerettem volna letölteni a közösségi szolgála-
tomat. Egy rövid megbeszélés után augusztus 
elején jöttem először az 50 órámat letölteni, 

ahol először a Bábtáborban segítettem a gye-
rekeknek, majd a Mozi klubban vettem részt, 
ahol egy kiválasztott film megnézése után egy 
keresztrejtvényt lehetett megoldanunk. Ebéd-
szünet után pedig a könyvtárban segítettem, a 
könyvespolcokat töröltem le. Másnap délelőtt 
a Bábtáboros gyerekekkel meglátogattuk a Ba-
baházat, illetve a Falumúzeumot, délután pedig 
ugyanúgy a könyvtári munkákban segítettem. 
Az ezek utáni napokban délelőtt a gyerekek 
étkeztetésében segítettem, takarítottam, a 
Szegvári Naplóba szánt, de kézzel megírt cik-
keket digitalizáltam, virágokat locsoltam meg, 
a néptánc táborban segítettem a gyerekeknek 
az egyik versenyhelyszínen, a könyvkuckó-
ba vittünk ki könyveket, illetve szórólapokat, 
plakátokat szórtunk szét a faluban. A kiállí-
tás fotóit segítettem leszedni, a képkereteket 
szétcsavarozni. Eddig nekem ezek a feladatok 
nagyon tetszettek, változatosak, nem mindig 
csak ugyanazt kell csinálnom. Ismertem meg 
új embereket, új környezettel találkoztam. Ös�-
szesítve örülök, hogy itt tölthettem le a közös-
ségi szolgálatot. Remélem, hogy a maradék pár 
óra is ilyen jól fog telni.

Ginda Luca
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HIT VILÁG
A jövő reménye:  
XIV. Leó pápa

Az előző számunkban éppen csak hírt adtunk, 
hogy az 1955. szeptember 14-én született Robert 
Francis Prevost Ágoston-rendi szerzetest, ameri-
kai bíborost választották meg a katolikus egyház 
267. pápájának, aki a XIV. Leó nevet választotta. 

A Pápa első 
megnyilatkozá-
saiból egy derűs, 
ám határozott 
pásztort ismer-
tünk meg, akinek 
mindenkihez van 
szeretetteljes üze-
nete:

- Első köszöntése a Föltámadt Jézusé volt, aki 
békességet kívánt az emberiségnek. 

- A megválasztása után a Sixtus-kápolnában 
bemutatott szentmiséjén látszott rajta a megren-
dültség, ugyanakkor tisztában volt azzal, hogy 
milyen súlyos feladatot bíztak rá a bíborosok. 
„Ti hívtatok arra, hogy hordozzam ezt a keresz-
tet és részesüljek ebben a küldetésben, én pedig 
tudom, hogy mindannyiótokra számíthatok, 
hogy velem együtt jártok, hogy Egyházként, 
Jézus barátainak közösségeként, hívőkként to-
vábbra is hirdessük az örömhírt, hirdessük az 
evangéliumot.” 

- Az első általános kihallgatáson arra tanított: 
„Isten számolatlanul veti a magot, tékozlóan sze-
ret bennünket.” Majd arra buzdított: „Állítsátok 
meg a háborút!” A fiatalokhoz szólva, kérte őket: 
„Fiatalok, tűrjétek fel ingetek ujját, válaszolja-
tok az Úrnak!” „Ma a szeretet forradalmára van 
szükség.” Sportolóknak: „A sport a béke építé-
sének egyik útja.” „A mindennapi szeretetedzés 
visz közelebb a végső győzelemhez.” 

- Üzent a politikusoknak: „A jó politika a 
békét szolgálja mind helyi, mind nemzetközi 
szinten.” „Az emberiség ma egyre hangosabban 
békéért kiált és esedezik.” 

- Papokhoz szólva: „Vegyétek vállatokra az 
elveszetteket, keressétek az eltávolodottakat. 
Egy szent pap felvirágoztatja az életszentséget 
maga körül.” „Közösségi, egységteremtő embe-
rek legyetek!”

- A nyári szünetre szóló jó tanácsa: „Egyez-
tessük össze a pihenést és a fáradozást!” 

Úgy gondolom, Leó pápa gondolatai megszív-
lelendőek mindannyiunk számára. 

„Tartsd meg Isten Szentatyánkat!”
Összeállította: Szabó Irén  

(a Magyar Kurír írásai alapján)

Hálaadás
Ünnepre gyűltünk a szegvári templomba 

június 27-én, hogy együtt adjunk hálát falunk 
szülötte, Kovács János alezredes, nyugalma-
zott tábori lelkész pappá szentelésének 45. év-
fordulóján. 

Bevezetőjében Já-
nos atya elmondta, 
örül, hogy együtt 
ünnepelhetünk, és 
együtt imádkozha-
tunk. „Addig nincs 
baj a magyar néppel, 
amíg ünnepelni tud” 
– mondották a régi-
ek, de addig sincs baj, 
amíg imádkozni tud. 
Azért jöttünk, hogy 

hálát adjunk 4,5 évtizedért és megköszönjük a 
Jóistennek kegyelmi és lelki ajándékait. 

Szentbeszédét azzal kezdte, hogy „ünneplünk 
és hálát adunk ezen a napon… Jézus Krisztus 
küld minket, küldetést bízott ránk keresztsé-
günk óta, de nemcsak küld, hanem bátorít is, 
hogy „tegyetek tanúságot, ne féljetek, én vele-
tek vagyok minden nap a világ végéig”. Minden 
évforduló – a mai évforduló is – bátorít minket, 
ahogy 4,5 évtizeden keresztül segített az Úr Jé-
zus, segített minket a Jóisten áldása, ugyanúgy 
segít továbbra is. Van egy közmondás, ha valakit 
hálátlannak neveztél, minden rosszat elmondtál 
róla. Ennek az ellenkezője is igaz, ha valakit há-
lásnak nevezel, az összes jót elmondtad róla… 

Hála Istennek, hogy most, 4,5 évtized múltán 
ismét hálát adhatok Kisboldogasszony temp-
lomunkban. Hála Istennek, hogy együtt imád-
kozhatunk, együtt adhatunk hálát, ahogy Szent 
Ágoston is mondta: értetek vagyok pap és vele-
tek vagyok keresztény. Keresztények vagyunk, 
Krisztuskövető keresztények, egy üldözött val-
lásnak a képviselői. „ha engem üldöznek, titeket 
is üldözni fognak” – mondta az Úr Jézus. Imád-
kozzunk külön az üldözött keresztény testvére-
kért, hogy szűnjön meg a keresztényüldözés… 
Ez a mai ünnep is bátorítson mindannyiunkat, 
hogy halljuk meg Jézus Krisztus szavát, akinek 
a bátorítását hallhattuk évszázadokon keresztül: 
Ne féljetek én veletek vagyok, veletek maradok 
minden nap a világ végéig.” 

Köszönjük a Jóistennek, hogy együtt ünne-
pelhettünk szegváriak, csongrádiak, szentesiek 
és mindannyian. Sik Sándor szavaival köszön-
jük meg Krisztuskövető életét, szolgálatát: hála 
legyen Uram! hála legyen! 

Szabó Irén

Hitéleti események 
a szegvári 

Kisboldogasszony 
templomban

Augusztus 31. vasárnap 18 óra: 
Kisboldogasszony napi ünnepi hangverseny. 
Közreműködik Nagy János nyugalmazott ze-
neiskola igazgató, községünk szülötte, díszpol-
gára.

Templomunk búcsú ünnepe szeptember 
7-én vasárnap, az ünnepi szentmise 10 órakor 
kezdődik, melyet szintén községünk szülöt-
te, Kovács János nyugalmazott tábori lelkész 
celebrál, aki a közelmúltban ünnepelte pappá 
szentelésének 45. évfordulóját. Szentmise vé-
gén körmenet lesz.

Szeptember 14-én vasárnap Szent Kereszt 
Felmagasztalásának ünnepén 16 órai kezdettel 
a Kórógyszentgyörgyi kápolna helyén álló ke-
reszt előtt ünnepi szentmise lesz. Ha az időjá-
rás nem engedi, akkor ugyanebben az időpont-
ban a templomban lesz megtartva.

Szeptember 21-én 10 órai kezdettel a jubiláló 
házaspárok hálaadó szentmiséje lesz. A meg-
hívók időben kézbesítve lesznek. Ha vannak 
olyan házaspárok, akik nem a szegvári temp-
lomban kötöttek házasságot, de szeretnének 
itt ünnepelni, jelezzék szándékukat a Plébánia 
Hivatalban.

Október 23-án csütörtökön, nemzeti ünne-
pünkön, 18 órai kezdettel a szabadságharc ál-
dozataiért lesz megemlékező szentmise.

November 1. szombat délelőtt 8:30-kor Min-
denszentek ünnepi szentmise.

Temetői szertartás – síremlékszentelés nov-
ember 1-én szombaton lesz, az Újfalusi teme-
tőben 10:30-kor, az Öregfalusi temetőben 14 
órakor.

Mindkét temetőben a keresztnél megemléke-
zés az elhunytakról, majd a síremlékek szen-
telése. Szentelést októberben lehet kérni a plé-
bánián, vagy szentmisék után a sekrestyében.

Halottak napi megemlékező szentmise az 
összes elhunytról, november 2-án, vasárnap 
8:30-kor kezdődik.

 Rozgonyi Mária
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Az Ő nevéhez fűződik az elszármazottak ta-
lálkozójának ötlete és megrendezése. A falusi 
turizmus meglévő csíráira építve az Ő szervező 
tevékenységének köszönhetően vált az ország-
ban és az országhatáron kívül is ismertté Szeg-
vár neve. Szép kivitelű kiadványokban, utazási 
kiállításokon hívta fel a falusi turizmus iránt 
érdeklődők figyelmét településünkre. Szakmai 
ismereteivel, tapasztalataival folyamatosan se-
gítette a falusi turizmus helyi résztvevőit, ér-
dekes programok biztosításával gazdagította a 
helyi lehetőségeket. Művészi fotókon örökítet-
te meg Szegvár építészeti és természeti értéke-
it, mely alkotásokat az önkormányzat kiadvá-
nyaihoz szívesen és önzetlenül rendelkezésre 
bocsátott. 

A 2003. évben indult közösségfejlesztő fo-
lyamatba is a tőle megszokott intenzitással és 
érdeklődéssel kapcsolódott be. Az élet minden 
területén szerzett gazdag tapasztalata, ötletei se-
gítséget nyújtanak a mai napig a ma már SZEG-
VÁR-LAK egyesület tagjainak munkájához. 

2005-ben munkájának elismeréséért „Szeg-
várért Emlékérem” kitüntetésben részesült. 

A település életének sok területén elévülhe-
tetlen érdemeket szerzett.

2008-ban Mindszentre költöztek, és ettől az 
esztendőtől ott is letette a keze nyomát, átad-
ta a tudását, sokat önkénteskedett. Elkészítet-
te Szabó Janó restaurátor művésszel a Keller 
Lajos Helytörténeti Gyűjteményben a Mind-
szent régészeti múltja című állandó kiállítást, 
tárlatvezetéseket, tartott, helyszíngazdája 
volt több múzeumpedagógiai foglalkozásnak. 
Rendszeresen közreműködött a szegvári, általa 
elindított Régészek nyomában című gyermek 
tábor szakmai megvalósításának mindszenti 
programjain. Bekapcsolódott a helyi közéletbe. 
Elkészítette az általános iskolások számára a 
Mindszenti olvasókönyvet. Megírta a Gazdál-
kodási szokások változása mindszenten a 20. 
Század második felétől napjainkig, különös 
tekintettel a mezőgazdaságra című dolgozatot. 
Írása jelent meg a Múzeumok mindenkinek 
program kiadványában Iskola és múzeum, mú-
zeum és iskola című kiadványában, módszerta-
ni példatárában. 

Tagja lett a Mindszenti Helyi Értéktár Bi-
zottságnak. Mindszenten is megnyitott kép-
zőművészeti tárlatokat. Tanácsaival folyama-
tosan segítette a közművelődést. Perspektíva 
Mindszenten, Mindszentnek című programso-
rozatban az elektronikus sajtó csoport szakmai 
vezetője volt. A Civil TV mindszenti stábjának 
operatőreként is dolgozott.

Mindeközben soha nem feledte a 
szegváriakat. A világhálón is tartotta a kap-
csolatot. A település múltjához kapcsolódóan 
gondolatokat, írásokat készített.

Kovács Lajos István életének 84. évében, 
2025. július 10-én elhunyt, búcsúztatása 2025. 
augusztus 4-én 16 órakor volt a szegvári Falu-
múzeum kertjében.

Emléke előtt Szegvár Nagyközségi Önkor-
mányzat tisztelettel adózik. 

Nyugodjék békében!

(A 3. oldal folytatása)
MÁLTAI HÍREK

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szegvári 
csoportja az idei nyári gyermektábort a 2025. 
június 23-27. közötti héten rendezte meg a 
Katolikus Egyházközséggel közösen. Most 75 
gyermeket fogadtunk, a felügyeletet 20 felnőtt 
biztosította, 10 közösségi szolgálatos diákkal, 
mely magában foglalta a színvonalas, sokrétű 
és minőségi programokat, valamint a napi há-
romszori étkezést is.

Hétfőn és szerdán a szépen felújított kato-
likus kör épületében voltunk, ahol kézműves 
foglalkozások várták a gyerekeket. Szebbnél 
szebb alkotások készültek különböző techni-
kákkal. A kisebbek az udvari játékokat része-
sítették előnyben. A trambulin, a csocsó és a 
homokozó mindig foglalt volt. Az ebédek előtti 
közös éneklésnek is nagy sikere volt.

A keddi napon a kirándulásé volt a főszerep. 
Külön busszal mentünk Szegedre, a Vadas-
parkba, ahol kis csoportokra osztottuk a gye-
rekeket. Így kerestük fel a sok-sok állatot.  A 
belvárosban ebédeltünk meg, majd megnéztük 
a csodálatos Fogadalmi templomot, ahol imád-
koztunk és énekeltünk. Mindenkire nagy ha-
tást gyakorolt ez a látogatás. 

Csütörtökön reggel – tekintettel a nagy me-
legre – a volt Kendergyári telepre mentünk 
fürödni. A felnőttek közben elkészítették a 
bográcsos virslis paprikás krumplit, amit a 
Vándorló Szeretet Karitatív Egyesület Kinizsi 
utca 56. szám alatti közösségi térré alakított 
épületében – jó hűvösben – fogyasztottunk 
el. Köszönet mindkét lehetőségért. Ebéd után 
a sportpályára vezetett a keréképárunk, ahol 
sportfoglalkozások sora várta a gyerekeket. 

A pénteki nap csoportokra osztottuk a gye-
rekeket, akadályversenyre invitálva őket. El-
méleti és játékos ügyességi feladatokat kellett 
megoldaniuk. Mindenki nagyon leleményes 

és ügyes volt. Délután Elemér atya hálaadó 
szentmisét celebrált templomunkban a gye-
rekeknek, felnőtt segítőknek, szülőknek és 
nagyszülőknek. Értékelte az egy hetes tábort. 
Hálatelt szívvel köszönte meg a gyerekek pél-
dás részvételét, a felnőttek segítő munkáját. 
Természetesen mi is megköszöntük az Atya 
munkáját és az egyházközség támogatását. A 
tábor végén minden gyermeknek ajándékkal 
kedveskedtünk.

Ahhoz, hogy sikeres egy hetet tudhattunk 
magunk mögött, sok ember előkészítő munká-
jára volt szükség, és még több ember fáradtsá-
got nem ismerő tevékenységére. A foglalkozta-
tásokat lelkes óvó nénik, tanító és tanár nénik, 
tanár bácsik, valamint önkéntesek, anyukák 
és nagymamák irányították. Minden évben je-
lentkeznek a középiskolások az iskolai közös-
ségi szolgálat teljesítésére táborunkba. Most tíz 
lelkes diák nyújtott hathatós segítséget. Köszö-
net érte nekik is!

A Máltai Csoport szinte teljes létszámban ki-
vette a részét a munkából: előkészítettük, meg-
szerveztük a tábort, készítettük a reggelit, az 
uzsonnát, felszolgáltuk az ebédet. Természete-
sen most is sütöttünk több száz palacsintát. A 
tábor utáni rendrakás is a mi feladatunk volt.

Bízom benne, hogy tartalmas elfoglaltságot 
és örök emléket adtunk a gyermekeknek.

A tábor lebonyolításának anyagi fedezetére 
több pályázatot kellett benyújtanunk és el-
nyernünk. Hálásan köszönjük a Máltai Szere-
tetszolgálat Dél-Alföldi Régiója, a Katolikus 
Egyház és a helyi Önkormányzat segítségét. 
Adományként kaptunk gyümölcsöt, zöldsé-
get, süteményeket, szörpöket, jégkrémet. A 
Horváth Cipó Kft. az idén is biztosított szá-
munkra kenyeret. Köszönjük az adományo-
zóknak és a kedves szülőknek a támogatást.

Természetesen az ősz folyamán most is meg-
szervezzük a „Köszönet bulit” segítőinknek.

A felnőtteket a segítő szándék, az értékes 
munka öröme, szakértelmük, tudásuk haszno-
sításának, a közösséghez tartozásnak igénye, a 
szeretet megélése vezette. 

Hálásan köszönjük mindenki támogatását, 
segítő közreműködését, a gyermekek részvé-
telét, akik mosolyt csaltak az arcunkra, békés, 
örömteli napokat okoztak maguknak és a fel-
nőtteknek. Várunk benneteket jövőre is!

Gyömbér Ferencné
csoportvezető
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A szegvári művelődési házban (Régiposta u. 
1.) 2025 szeptemberében a Nemzeti Művelődé-
si Intézet támogatásával az alábbi  kiscsoportos 
szakkörök indulnak:

BÚTORFESTÉS
A hajdanvolt 

m e s t e r s é g e k 
egyik reneszán-
szát élő ága. So-
rozatunkban az 
alapokkal ismer-

kedünk meg, és elindulunk a tervezés, színke-
verés, szerkesztés szövevényes útján. Számba 
veszünk néhány tájegységet, megismerkedünk 
alapvető motívumaikkal, majd belekóstolunk a 
gyűjtés, motívum-feldolgozás alapjaiba is.

Bandagazda: Kulbert-Takács Hajnalka A 
foglalkozások szerdánként délután lesznek a 
tervek szerint. A csoportba várjuk a jelentke-
zőket.

GYERTYA KÉSZÍTÉS
Gyerekek kel 

is biztonságo-
san elvégezhető 
alaptechnikáktól 
kiindulva csa-
vart és más mo-
dern változatú 

gyertyákat is megtanulunk készíteni. A hagyo-
mányos gyertyaöntésen kívül mártunk, forgá-
csolunk, tekerünk, úsztatunk.

Bandagazda: Piti-Koczka Brigitta A fog-
lalkozások csütörtökönként délután lesznek a 
tervek szerint. A csoportba várjuk a jelentke-
zőket.

HORGOLÁS ZSINÓRFONALLAL
Az alkotás 

örömmel, bol-
dogsággal tölti 
el az embert. A 
horgolás kikap-
csol, feltölt. A 
zsinór fonalból 

gyönyörű használati és dekorációs tárgyakat 
készíthetünk, melyekkel kedvünkre díszíthet-
jük otthonunkat. Ami nagyszerű, hogy ehhez 
csak fonalra, horgolótűre és a két kezünkre 
van szükségünk. Szeretettel ajánljuk a szak-
kört mindenkinek, különösen azoknak, akik a 
kedvelik az egyedi tárgyakat, kiegészítőket és 
szeretnék a közösségben való alkotás örömét 
megismerni!

Bandagazda: Vigh Mária A foglalkozások 
szerdánként délután lesznek

NEMEZELÉS
A nemezkészítés egy ősi kelmekészítő mester-

ség, melynek során az állati szőrökből erős, mégis 

puha, jól szigetelő 
anyag keletkezik. 
A gyapjú – a ne-
mez alapanyaga 
– gyógyító hatást 
gyakorol viselőjé-
re: serkenti a vér-

keringést, enyhíti az ízületi és izomfájdalmakat, 
a benne lévő lanolin pedig ortopédiai és reumás 
betegségeket gyógyít. A nemezkészítés szere-
pe különleges a magyar kultúrában, gyökerei 
népünknél több ezer évre nyúlnak vissza, és mi 
vagyunk a legnyugatibb nép, mely ősmestersége-
ként művelte a nemezkészítést. 

Bandagazda: Szanyiné Katona Ágnes (hét-
köznap). A csoportba várjuk a jelentkezőket.

PALÓC HÍMZÉS
Ünnepi öl-

t ö z e t e i n k e n , 
l a k á s u n k b a n 
használatos füg-
gönyökön, asztal-
terítőkön, dísztö-
rölközőkön, női 

ingvállakon és férfiingek elején szálhúzásos 
technikával készülő subrikákat, borsókákat 
és azsúrokat alkalmazunk. Terítékeinket ó- és 
újkalodával, de újabban csipkekalodával is dí-
szítjük. Az előrajzolt piros és kék színű lapos, 
szár-és huroköltések, a szálszámolásos csillag, 
kerekrózsa, életfa, páros madár és palócbaba 
motívumok, lyukhímzések színesítik, gazda-
gítják ajándéktárgyainkat. Az online szakköre-
inken ezen díszítési technikákkal, motívumok 
alkalmazásával szeretnénk megismertetni az 
érdeklődőket, a leendő szakköri tagokat azt 
remélve, hogy díszítményeink tovább élnek az 
általuk újratervezett használati tárgyakon, ez-
által gazdagítják kultúránkat, színesítik min-
dennapi életünket., 

Bandagazda: Menyhárt Józsefné Klárika A 
foglalkozások szerdánként délután lesznek 

Közösségi Kemence program indul Szegváron!
A program lényege a kultúraközvetítés, kö-

zösségépítés, hagyományőrzés és gasztronó-
mia összekapcsolása a településünkön, amely 
a különböző generációk bevonását és együtt-
működését is segítheti. Nem csak jelképes érte-
lemben, hanem a valóságban is a kemence köré 
gyűlhetnek a Szegváron élők a művelődési ház 
mellett, hogy a gasztronómiai élményeken túl 
a közösségi lét lényegét is megtapasztalhassuk. 
A három alkalmas programsorozatban lehető-
ség lesz helyi receptek összegyűjtésére, csere-
berére, közös főzésre, sütésre, hagyományőrző 
programelemekkel. A programon a részvétel 
önköltségi ár megfizetésével lehetséges.

Kérjük, hogy kísérje figyelemmel plakátja-
inkat, Facebook felületünket. 

Telefonos elérhetőségünk: 30/417-4425

Harry Potter 
nyomában

Július 31. Ezen a napon látott napvilágot J.K. 
Rowling legendás hőse, Harry Potter. 

Ki ne ismerné a leghíresebb varázslót…? 
Ebből kiindulva mi is megemlékeztünk róla, és 
legendás életéről.

Izgalmas délután volt. A Roxfort 4 háza ver-
sengett a Házkupáért. Kellett ide ész, furfang, 
ügyesség, merészség.

Felidéztük a Roxforti tanórák hangulatát, 
mint a bájitaltant, gyógynövénytant, mágiatör-
ténetet, felbukkant több szereplő is, Voldemort, 
Aragog, a sárkányok, illetve Dobby, de híres 
helyszínek is megelevenedtek, mint a Gringotts. 
Ráadásul a leendő varázslóknak/boszorkányok-
nak még horcruxokat is kellett keresni.

A gyermekek profi módon teljesítették a fel-
adatokat, felfedezve az egész kastélyt. Végül 
a Hugrabug csapata nyerte el a Házkupát, na-
gyon szorosan követte őket a többi csapat. 

A közös pezsgőzés után mind megfogadtuk, 
hogy jövőre is találkozunk. 

Piti-Koczka Brigitta

Remekművek 
nyomában a Magyar 
Nemzeti Galériában

Nagy szeretettel hívjuk, várjuk azokat az 
érdeklődőket, akik szeretnének 2025. október 
9-én velünk kirándulni Budapestre, a Nemzeti 
Galériába/ Szépművészeti Múzeumba.

A képzőművészet iránt érdeklődőknek szer-
vezett utazós program keretében a résztvevők-
nek lehetősége nyílik az intézmény impozáns 
tereinek, a magyar és nemzetközi alkotások 
kiemelkedő jelentőségű gyűjteményi darab-
jainak megismerésére. A látogatás során a 
csoport először tárlatvezető kíséretében, majd 
a tárlatvezetés után önállóan fedezheti fel az 
egyedülálló gyűjtemény darabjait.

A csoport számára az utazás, belépőjegy és 
a tárlatvezetés térítésmentes, jegyünk belépést 
biztosít a múzeum állandó kiállításaira.
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Múzeumok Őszi Fesztiválja 2025
„Szezonja van!” – mottóval, Múzeum és di-

vat alcímmel rendezik meg 2025. szeptember 
29. és november 9. között a jubileumi, 20. szü-
letésnapját ünneplő Múzeumok Őszi Fesztivál-
ja országos programsorozatot, melybe becsat-
lakozik a Szegvári Egyesített Közművelődési 
és Muzeális Intézmény is.

Célja, hogy az élet minden területét átszövő 
divat sokrétű vonatkozásait, valamint a trendek 
változásának kulturális hatásait állítsa a figye-
lem középpontjába. Az általunk viselt ruháza-
ton túl a különböző divatok hatással vannak a 
tárgykultúránkra, az épített környezetünkre, a 
vizuális világunkra, valamint az életmódunk-
ra és a világszemléletünkre is. Másrészről a 
divatvilág is rendre inspirációt merít kultú-
ránkból, a népművészetből és a különböző 
történelmi korokból, de még az élővilágból is. 
Divatos jelenségeket a járművektől kezdve az 
elektronikai eszközökön és az élőlények szín-
pompás tollazatán át az étkezési kultúráig az 
élet megannyi területén megfigyelhetünk, így 
reményeink szerint a szegvári programkínála-
tunk a különböző érdeklődési körök számára is 
izgalmakat tartogat majd. 

2025. október 4. 13:30
Bicikli, drótszamár, kerékpár, vagy bringa?

SZEGVÁRI BRINGA KLUB

Az esemény a szegvári bringások szokásos 
túrájához igazodik azzal a kiegészítéssel, hogy 
a különböző kerékpárok felvonulása is egyben, 
a kerékpár-dizájnok feltérképezése, tapasz-
talat-cserebere. A túra Szentesre a kerékpár 
múzeumba vezet, ami igazi mini skanzen, egy 
mesebirodalom Remzső Zsolt kerékpárgyűjtő 
szentesi, Bercsényi utcai birodalmában. A ház 
udvarán több, mint ötven érdekes és értékes 
jármű áll felújítva, a híres velocipédtől az áru-
szállító triciklin keresztül a katonai kétkerekű-
ig, a húszas évektől az ötvenes évekig utazha-
tunk vissza az időben a biciklik között.

Gyülekező a művelődési ház előtt. A túrára 
előzetes jelentkezés szükséges.

2025. október 18. 
Egy bőrőndnyi kinccsel a faluban

Szeretnénk kivinni egy bőröndnyi falumúze-
umot például a kastélyudvarra a SZEG-VÁR-
LAK Egyesület kukorica napjára, vagy az 
Újfalusi ABC-hez, ízelítőként a Jaksa János 

Helytörténeti Gyűjteményből, a Hunyadi Já-
nos utcából, ahol a település értékeit kiállításba 
rendezve lehet megismerni. Ehhez a tevékeny-
ségünkhöz szeretnénk kapcsolni a gyűjtőmun-
kát is, illetve az újrahasznosítás lehetőségét is 
felkínáljuk, segítségünkkel egy régi tárgyból 
új, a mai kornak megfelelő születhet.

2025. október 24. 
Dömötörözés 

A Dobbantó Néptáncegyüttes Dömötör-napi 
kamara néptáncversenye idén 5. alkalommal 
kerül megrendezésre, melyen a megyei együt-
tesek ifjúsági és gyermek korosztálya mutatja 
be tudását. Dömötör napját juhászújévnek is 
nevezték, mert sokfelé ezen a napon számoltak 
el a juhászok gazdáikkal, meghosszabbították 
vagy megszüntették a szolgálataikat. Egy vagy 
több napon át tartó mulatságokat rendeztek.

Babadivat-divatos babák, 
avagy a divat változása a szegvári  

Babamúzeumban

Az intézményünk egysége a szegvári Ká-
rolyi kastélyban elhelyezett Baba és mackó-

gyűjtemény. Ide tervezzük a családok számára 
is elérhető Babadivat és divatos babák című 
foglalkozásunkat nem csak babakedvelők szá-
mára. A tevékenység ideje alatt megismerked-
hetünk a gyűjteményben található különböző 
korok játék babáival és a felnőtt viseletben 
pompázó díszbabákkal és történetükkel is. 

Az időponttal hamarosan jelentkezünk.

A testfestés kultúrája 

A mai fiatalok gyakran sminkelik és tetovál-
tatják magukat. A foglalkozás segít eligazodni 
a testfestés rejtelmeiben és megízlelteti a jelen-
lévőkkel más népek testfestő kultúráját. Smin-
kest és stylist-ot is meghívunk. A jelenlévők 
számára kipróbálási lehetőséget is kínálunk.

A programra előzetes bejelentkezés szükséges.
Az időponttal hamarosan jelentkezünk.

Rózsa Sándor nyomában Szegváron 

Műhelymunka keretében szeretnénk együtt-
gondolkozni, együttjátszani a település pe-
dagógusaival, szociális szakembereivel a 
Szegváron ismert Rózsa Sándor betyárhoz 
kapcsolható legendákból elkészült múzeumpe-
dagógiai foglalkozás megvalósításával. Az új 
iskolatörténeti időszaki kiállításhoz kapcsolha-
tó foglalkozás létrehozását tervezzük. Bízunk 
abban, hogy a közös játék és az együttalkotás 
öröme elősegíti az intézményeink közötti kap-
csolat erősítését is.

Az időponttal hamarosan jelentkezünk.
Kedves érdeklődők! A részleteket a plaká-

tokon, és az intézmény Facebook felületén ta-
lálják meg. Telefonos elérhetőségünk: 30/417-
4425

Kovács Ildikó
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Nyári élmények 
a Jaksa János 

Falumúzeumban
Június 21-én a Múzeumok Éjszakája prog-

ramsorozat keretében újra benépesült a szegvári 
Jaksa János Falumúzeum udvara. A résztvevők 
már a kora esti órákban megérkeztek, hogy 
megkóstolják a frissen, kemencében sült ke-
nyérlángost, amely egyfajta ízletes nyitánya volt 
az estnek. A hangulatról népzenei előadás gon-
doskodott: a tekerő és a klarinét hangja kísérte 

a látogatókat a múlt világába. A zene mellett a 
népi mesterségek is megelevenedtek: bárki ki-
próbálhatta a nemezelést, szövést, bőrözést és 
a szappankészítés fortélyait. Az este folyamán 
ideiglenes kiállítás is nyílt, ahol a bognármester-
ség rejtelmeibe avatta be az érdeklődőket Szép 
Pista bácsi – a kiállítás különlegessége, hogy 
nemcsak nézni, hanem megérteni és „megél-
ni” is lehetett az egykor mindennapi, mára már 
eltűnőfélben lévő tudást. Az udvaron kicsik és 
nagyok egyaránt jól szórakoztak: népi játékok 
és fajátékok várták őket, majd sötétedés után 
kalandtárlat indult, amely izgalmas felfedezésre 
hívta a látogatókat a múzeum tereiben. A prog-
ram záróakkordjaként egy filmvetítés követke-
zett, ahol a múzeum falát használtuk vászon-
ként. Külön öröm és megtiszteltetés volt, hogy 
a programra családi körben ellátogatott Szegvár 
híres szülötte Grecsó Krisztián is, aki a jelenlé-
tével emelte az esemény fényét. 

Június 28-án ismét különleges éjszaka kö-
szöntött be a falumúzeumba: az éjszakai aka-
dályverseny egyik állomásaként a múzeum 
nyomozós játéknak adott otthont. A 15 résztve-
vő csapat tagjai pontokat gyűjthettek, miköz-
ben logikai és ügyességi feladatokat oldottak 
meg, bejárva a sötét múzeumot. A rendezvé-
nyek között sem áll meg az élet: a múzeum 
kertje folyamatosan épül és szépül, emellett 
az épület karbantartása és megújítása is zajlik, 
hogy méltó módon fogadhassa az érdeklődőket 
a jövőben is. Ősszel sem maradunk program 
nélkül: a Múzeumok Őszi Fesztiválja kereté-
ben számos izgalmas eseménnyel készülünk – 
ezek részleteiről hamarosan hírt adunk.

Kulbert-Takács Hajnalka

Filmio Moziklub-
Országos 

filmklubhálózat 
szegvári programja

A Szegvári Egyesített Közművelődési és 
Muzeális Intézményben (SZEKMI) filmklub 
indult a nyár elején. A nyolc alkalomból álló 
sorozatban eddig az alábbi filmeket láthattuk:

2025. június 24-én Keménykalap és Krump-
liorr, július 30-án, a Macskafogó, augusztus 
5-én Egy szoknya, egy nadrág.

A film klub vezetője Szűcs Boglárka Evelin, 
aki egy-egy játékot is készített a filmekről, szó-
kereső, keresztrejtvény formájában.

Az elkövetkező hónapokban még 5 film ke-
rül levetítésre. Kérjük, hogy figyeljék a plaká-
tokat, a Facebook felületünkön a felhívásokat.

A megvalósulást a Nemzeti Művelődési In-
tézet Petőfi Kulturális Programja támogatja. 
Köszönjük szépen.

Sok-sok éve már, hétfő délutánonként pár 
órára olyan kis közösség jön össze, akik álma-
ikat hímzésmintákba öltik, szeretettel alkot-
nak terítőket, futókat, párnahajakat. Ilyen a mi 
szakkörünk is, hetente bemutatva, mennyire 
haladtunk a munkáinkkal.

2025. május 13-án ez a kis csoport korán ta-
lálkozott, ezúttal a művelődési ház előtt, és a 
várakozó kisbuszon hamarosan elindultunk fő-
városunkba. Cél: a Zene háza és az új Néprajzi 
Múzeum megtekintése!

Beszélgetve gyorsan telt az idő, és 10 körül 
már a Városligetben csodáltuk Vajdahunyad 
várának kicsinyített mását, a tavacskát, és a 
százados fákat, melyek árnyékot adtak. Fölele-
venítettük királyaink sorát, a Hősök terén a Hét 
vezért is. Zala György alkotásait, majd a néhány 
éve épült, a tájba csodálatosan beillesztett zenei 
fellegvárat látogattuk meg először. A technika 
segítségével láttunk, hallottunk egyszerre. Nép-
dalok, komolyzenei művek, hangszerek, régi és 
új hanghordozók, hatalmas képek, kisebb-na-
gyobb tárgyak kerültek elénk a termek során 
legnagyobb magyar és külföldi zeneszerzőink 
életével és munkásságával ismerkedhettünk 
volna meg, ha bele nem bódultunk volna az 
érzékszervekre ható ingerekbe, az épület út-
vesztőibe, amely egy modern építészeti csoda, 
hatalmas ablakaival, fehér falaival. Egyeseknek 
annyira tetszett, hogy ott se akarták hagyni!? 
Rábeszélésre mégis elindult velünk mindenki a 
2 éve átadott Néprajzi Múzeumba. Az ég kide-
rült, és teljes pompájában ragyogott a hatalmas 
hajóra emlékeztető épület, melynek falait szőt-
tesekre emlékeztető motívumok díszítik. 

A pénztári jelenés után hirtelen azt se tud-
tuk, hol kezdjük, mert egy óriási termet csak 
fazekas remekek töltöttek meg, és arra nem 
volt idő. Megtaláltuk a vitrineket, amelyek 
szemkápráztató néprajzi kézműves csodákat 
rejtettek, hazai és a világ túlsó feléről gyűjtött 
kincseket, világutazóink kincseit. Teremről te-
remre szédülve hímzések és szőttesek, faragott 
fa használati tárgyak, kézzel szőtt szőnyegek 
tárultak elénk, és megint a bőség zavara kapott 
el, hogy akár zárásig is nézhetnénk, olvashat-

Egy kirándulás fájó lábakkal és sok élménnyel
nánk a szövegeket, végére akkor sem érnénk. 
Senki nem tudhatja, mennyi érték rejtőzik eb-
ben az épületben, eldugott vidéki falvak házai-
nak tisztaszobáiban, amely sajnos mai fiatalok 
számára annyit sem ér, hogy megnézzék: jé, 
ilyen ruhákban jártak, mennyit dolgoztak eze-
ken őseink, akik szabadidejükben nem a kü-
tyüt nyomkodták, hanem a lelküket tették bele 
a kiállítás anyagába, és nem gondoltak arra, 
hogy egyszer ez majd keveseknek kincs lesz, 
sokaknak fölösleges lom. Az eredeti előtér re-

konstruálás alatt 
áll. Döbbenetes 
méretek, tökéle-
tes műalkotás.

Az élmény 
után kiszéde-
legtünk a tava-
szi napfényre, a 
hétköznapi élet 
szöges ellenté-
tébe, és tudtuk, 
napokig fogjuk 
ezt „emészteni”, 
elővéve a telefon 
képeit, agyunk 
felvételeire ha-
gyatkozva az 
élmény nem 
ereszt.

Orvosné Jaksa Mária
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Időutazás a múltba!
A SZEG-VÁR-LAK Egyesület szervezésé-

ben július második hetében hagyományőrző 
Régész tábor várta a gyermekeket. A nyári, 
hasznos szabadidő eltöltésén túl, célunk a tele-
pülés szokásainak, hagyományainak feleleve-
nítése, ápolása, továbbadása, értékeink tovább-
élésének biztosítása, a gyermekek kötődésének 
erősítése. 

Mindemellett igyekszünk minden évben 
megújulni, változatos programlehetőségeket 
kínálni az érdeklődő gyerekeknek és szülők-
nek, újabb témák köré szervezve hetünket. 
Idén a lovagkorral és a lovagok mindennapjai-
val, jellemvonásaival, szokásaival, öltözékével 
ismerkedtünk meg közelebbről. 

Szokás szerint csoportokban tevékenyked-
tek a gyerekek, de munkájuk sokszor közös 
tevékenységekben teljesedett ki. Természete-
sen „kézműveskedésük” tematikája a közked-
velt technikákat is lehetőségként kínálta. Már 
az első nap szorgos munkába kezdtek: min-
denki saját lovat és kardot készített festéssel, 
ragasztással, fonáltechnikával. Várhölgyek-
nek süveg készült, melynek elkészítése során 
fantáziájuk szabad kibontakoztatása által igen 
változatos fejfedők készültek, majd tündököl-
tek a báli tánc során a Károlyi Kastély bál-
termében. Kovács Ildikó és munkatársai, va-
lamint Ternai Kata segítségével igazi lovagi 
tornán is megmérettethették magukat, ahol 
saját készítésű eszközökkel vívhattak, véd-
hették meg zászlójukat. Még a nap végén ba-
tikoltunk is, amelynek eredményei szebbnél 
szebb, változatosabb mintázatú ruhaneműk 

lettek. Rengeteg ismerettel bővült tudásunk 
a Hunyadiak Örökében Történelmi Hagyo-
mányőrző Egyesület előadásának és gyakor-
lati tapasztalatátadásának köszönhetően. Ki-
próbálhatták a látszólag könnyű íjászatot és 
lovagi ruházatot.

Szerdán Mindszent város emlékhelyeit te-
kinthettük meg, ahol lovaskocsira szállva, 
majd a kalandokkal teli tanösvényt bejárva 
utunk egészen a strandig, Hegedűsné Katikáék 
nyaralójáig vezetett. Az akkor éppen kissé hűs 
idő a strandolás lehetőségét sajnos kizárta, de 
számos játékkal, homokvár építéssel töreked-
tünk eltölteni a délutánt.

Csütörtökön az égiek még kegyesek voltak 
velünk, hisz napunkat a sportpályán tudtuk 
kezdeni. „Fűben, fában orvosság – avagy 
lovagi gyógymódok” címmel, Kórógyi Ko-
vács Kati segítségével megismerkedtünk a 
természetben található gyógynövényekkel 
és főzeteikkel. Igazán élethű várat is készí-
tettek, majd kidíszítették azt várfallal, ab-
lakkal, lovagokkal. Visszaérve bázisunkra 
„kézműveskedéssel” folytattuk napunkat: 
agyagoztunk, gyertyát öntöttünk, gyöngyöt 
fűztünk, tűnemezeléssel figurákat készítet-
tünk. Várvédés után, egy kis retro filmezést 
rendeztünk, ahol a gyermekek megismerhet-
ték Egyesületünk ásatásainak emlékképeit, 
első táborunk levetítésével pedig Kovács La-
josról, táborunk alapötletének, szakmai prog-
ramjának megalkotójáról is megemlékeztünk. 
A nap zárásaként korhű mesével leptük meg a 
gyermekeket. 

Pénteken az időjárás a heti viszonylatok el-
lenére lehetőséget adott egy határtúrára, ahol 
a héten tanultakat akadálypályák leküzdésével 
eleveníthették fel. Búcsúzóul mindenkit fel-
mentettünk a tábori eskü alól és ünnepélyesen 
lovaggá ütöttük őket.

A gyerekek a héten átélt élményekről megír-
hatták véleményüket. Így derült ki számunkra, 
hogy kinek ízlettek a házias ízek finomságai, 
melyet a KisPiros Vendéglő és a Birkacsárda 
dolgozóinak ezúton is köszönünk. Avagy ki 
tanult meg egy teljesen új technikát, hogy érez-
ték magukat csapatban, illetve melyik program 
volt számukra a legkedveltebb. Több dologban 
megegyeztek a vélemények: mindannyian jól 
érezték magukat, sok élménnyel gazdagodtak, 
a sok program szinte alig fért bele ebbe az egy 
hétbe.

Köszönöm a SZEKMI munkatásainak és a 
Ternai Kft.-nek segítő támogatásukat. Végül 
szeretném megemlíteni Egyesületünk azon 
tagjait, akik önzetlen munkával, szabadságuk, 
ötleteik, fizikai, szellemi és kapcsolati tőkéjük 
felajánlásával minden ellenszolgáltatás nélkül 
vesznek részt a Régész tábor munkájában. Nyi-
tottak vagyunk új ötletek befogadására is, va-
lamint olyan munkatársak is csatlakoztak már 
hozzánk, akik valaha táborlakók voltak, így 
volt ez idén is, köszönjük.

Ha van kedved csatlakozni, várunk jövőre 
Téged is!

Bujdosóné Csuka-Kis Bernadett
SZEG-VÁR-LAK Egyesület elnöke

Immár második alkalommal szerveztük 
meg a bábtáborunkat, ahol harminc, 6-12 
éves, bábjáték iránt érdeklődő gyermeknek, 
vagyis „Bóbitának” kínáltunk változatos 
programokat.

Minden napot bábelőadással kezdtünk, mint 
Bábmamik, majd igyekeztünk a bábmeséhez 
kapcsolódóan bábokat, díszletet, kellékeket ké-
szíteni egyénileg a gyerekekkel.

A furfangos liba meséhez csodaszép kislány 
fakanálbábok készültek kötözéssel, hajfonás-
sal, amit megtáncoltattunk mindennap egy új 
dallal.

A falánk tyúkocska kesztyűbábos bábme-
séhez mindenki készített dobozból díszletet, 
kellékeket, és a szereplőket. Ez volt az alapme-
sénk, így napokig báboztuk, készültek hozzá 
a szereplők segítséggel, sok egyéni ötlettel, és 
azok sikeres megvalósításával.

A só mese papírszínházas előadás volt, sík-
bábos szereplőkkel. A gyerekek ragaszthattak, 
díszíthettek csillogó ruhájú királylányt és ki-
rályfit, és a kiszínezett, cifra palotát felragaszt-
hatták a doboz másik oldalára ötletesen, ezáltal 
dupla díszlet készült.

Kacor király mesét asztali bábjátékkal, nagy 
bábokkal láthatták a gyerekek.

Hagyományosan az egyik nap vendégelő-
adót hívtunk. Az idén, Égerth Magdi ny. óvó 
néni, elismert bábos előadó Kecskemétről 
szórakoztatta előadásaival a táborozókat, és 
a meghívott ovis gyerekeket, közel 75 kis né-
zőt.

Ismét örömmel látogattuk meg a Kastélyban 
a Babaházat és a Mackómúzeumot, valamint 
a Falumúzeumban is láthattuk a régmúlt idők 
tárgyait, őseink ruházatát, akkori életmódját, 
régi korok játékait.

A táborban igyekeztünk a Bóbitáinknak sok 
bábos élményt nyújtani, sokféle bábozási lehe-
tőséget megadni kedves bábok segítségével. Új 
eszközök, jó lehetőséget nyújtottak az egyéni 
ötletelésre, a fantáziájuk, kreativitásuk, kéz-
ügyességük fejlesztésére.

Öröm volt látni, hogy segítettek egymásnak, 
sokat beszélgettek, jókat énekeltek, ismerkedő, 
és mozgásos-és drámajátékot lelkesen játszot-
tak pihenésként mindennap.

Mindenkinek tisztelettel köszönjük meg a 
segítséget, akadt, aki felajánlásával, más te-
vőleges segítségével járult hozzá ahhoz, hogy 
emlékezetes nyári napokat tölthettek együtt kis 
Bóbitáink!

Mi mit is kívánhatnánk? A bábozásotok sok 
örömet adjon a nézőiteknek! Ügyesek vagytok!

Jövőre, Veletek, Ugyanitt!
Szeretettel : Bábmamik 

Erzsike néni és Klári néni

II. Bóbita bábtábor
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Időutazás a múltba!

II. Bóbita bábtábor

Betyárok lepték el a szegvári művelődési házat

Néptánc tábor
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Betyárok lepték el a szegvári művelődési házat

Néptánc tábor

A korábbi évekhez hasonlóan a Szegvári 
Egyesített Közművelődési és Muzeális Intéz-
mény idén is szervezett nyári tábort a 6-12 
év közötti gyerekek számára. Mindig igyek-
szünk – egy érdekes téma köré változatos 
programokat felfűzve – élvezetessé tenni a 
gyerekek számára ezt a hetet.

Ebben az évben a betyárok világába kala-
uzoltuk el a táborozóinkat, ami szerencsés 
témaválasztásnak ígérkezett, mivel a 27 
résztvevőnk igen jó betyáralapanyagnak bi-
zonyult. 

Az első nap szokás szerint az ismerkedésé 
volt, beszélgetés, vetítés, és játékok segít-
ségével igyekeztünk minél többet megtudni 
egymásról, jutott idő egy kis focira és fogócs-
kára is (betyár jó mozgásformák ezek), majd 
Magyar Nóra révén mélyedhettek el jobban a 
betyáréletben a gyerekek, a vállalkozó szelle-
műek magukra is ölthettek korhű öltözéket.

A keddi nap igen változatosra sikeredett, 
Bende György az ostorkészítés rejtelmeibe 

avatott be minket, Magyar Imre a népi hang-
szerek világába kalauzolta el a táborozókat 
(és meg is daloltatta őket), de bőrfonás és 
batikolás is szerepelt a programban, délután 
pedig a bátrabbak karikás ostorral csapkod-
hatták meg a polgármesteri hivatal előtti 
park levegőjét.

Szerda délelőtt az Ildikóké volt a főszerep, 
míg Szőke Ildikó segítségével betyárbábut 
készíthettek a gyerekek, addig Kovács Ildikó 
vezetésével a kooperációs ernyővel ügyes-
kedhettek, ezután pedig egy betyáros teke-
csata következett. A délután során a Filmio 
Moziklub keretein belül levetítettük a Macs-
kafogó című rajzfilmet, majd Szűcs Boglárka 
közreműködésével egy kis kvízt tölthettek ki 
az ifjú betyárok. 

Csütörtökön délelőtt a Károlyi-kastélyban 
Rózsa Sándort kerítették kézre a csendőr-
ré átvedlett táborozók, majd meglátogattuk 
a játszóteret. Délután ismét a kastély felé 
vettük az irányt, ahol ezúttal különböző ál-

lomásokon kellett játékos feladatokat teljesí-
teniük, és elégedetten nyugtázhattuk, hogy 
mindenki sikerrel vette az akadályokat. 

A pénteki nap a kirándulásé volt, külön 
busszal Kondorosra utazott a betyársereg, 
ahol megtekinthettük a tájházat, majd egy 
laza kis sétás-játszóteres délelőtt után a Kon-
dorosi Csárda elfoglalására indultunk. Az 
ott található remek betyármúzeumban egy 
profi tárlatvezetést követően kis csoportok 
alakultak, és lelkes nyomozás vette kezdetét, 
ifjainknak játékos fejtörő feladványok meg-
oldásával kellett megfejteniük a börtöncella 
zárjának kódját. A tábor zárásaként betyár-
oklevéllel jutalmaztunk minden résztvevőt.  

Hangulatos hetet zárhattunk, melyben so-
kan voltak segítségünkre, a bennünket min-
den földi jóval ellátó szülőktől a foglalkozá-
sokat megtartó szakemberekig, mindenkinek 
köszönünk mindent!

Pöszmet Zsolt

Augusztus 11-15 között rendezte meg a 
Dobbantó Néptáncegyüttes a hagyományos 
nyári táborát, mely már több évtizedes múlt-
ra tekint vissza.

Az idei évben sárközi anyagot tanultak a 
kisebbek, míg az ifjúsági korosztály szilágy-
sági táncokkal ismerkedett az öt nap folya-
mán. A tánc mellett a játék, ének, kézműves 
tevékenység is szerepet kapott. 

Hétfőn délután a szegvári Bábmamik lá-
togattak el hozzánk, ezúton is köszönjük 
Kondacsné Klári és Szabóné Erzsike óvónéni 
fergeteges előadását. A bábelőadás után haj-
gumi, baratságkarkötő készítése illetve pa-
pírfonás tevékenységek várták a gyerekeket. 
Ez utóbbi levezénylője Lantos Erika volt, aki 
már évek óta segíti munkánkat. 

Kedden kirándultunk a Leskowsky hang-
szergyűjteménybe Kecskemétre, ahol külön-
böző népi hangszerekkel ismerkedhettünk 

meg a múzeumpedagógiai foglalkozás kere-
tében. Egy szabadtéri szabadulójáték keretén 
belül pedig Kecskemét belvárosi nevezetes-
ségeivel is megismerkedtünk. Kísérőink vol-
tak Bánfiné Sajtos Lolita, Bugyi Balázs és 
Lantos Erika.

Szerdán folytatódott a pénteki táborzáró 
bemutatóra való felkészülés, a csapatindulók 
megírása, csapatzászló tervezés, batikolás, 
gyöngykirakó. 

Csütörtökön a tánc mellett szappant fa-
ragtunk, hűtőmágnest készítettünk külön-
böző technikákkal, könyvjelzőt dekupázs 
technikával. És folytatódott a papírfonás is. 
Foglalkozásvezetőink: Banfiné Sajtos Lolita, 
Lantos Erika, Magyar Imre. Ezen a napon el-
készültek a tábori pólók is.

Pénteken, a zárónapon hagyományosan 
csapatversenyekkel kezdtük a napot. Az ál-
lomások kialakításában levezénylésében se-

gítségünkre voltak a SZEKMI munkatársai 
is, köszönjük a csapatversenyben nyújtott 
segítségüket Bánfiné Sajtos Lolita, Ginda 
Luca, Kovács Ildikó, Kulbert-Takács Hajnal-
ka, Lantos Erika, Magyar Imre. A feladatok 
közt volt régi gyermekjáték felelevenítése 
(kerékhajtás bottal), ügyességi és erőjátékok 
is, valamint régi használati eszközök, tár-
gyak felismerése. 

Délután 5 órára vártuk a szülőket a tábor-
záróra, ahol megtörtént a csapatok bemutat-
kozása, az eredmény kihirdetése, illetve a 
hét folyamán tanult táncanyag bemutatása, 
melyet az Eltáncolt cipellők c. mese fonalá-
ra fűztünk fel. Köszönjük segítőinknek az 
egész hetes munkáját, a SZEKMI dolgozói-
nak közreműködését, a Polgármesteri Hiva-
tal támogatását. 

Magyar Nóra

Rajzfilmünnep 
Szegváron

Az Országos Rajzfilmünnep speciális, há-
romnapos közösségi kulturális esemény, amely 
Szegvárra is megérkezik a művelődési házba, 
mégpedig 2025. november 14-16. között. Ha 
szereti ezt a műfajt, ha gyermek van a család-
ban, a szomszédban, akkor javasoljuk, hogy kí-
sérjék figyelemmel a plakátokat, az intézmény 
Facebook oldalát.
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Gyermeknap Szegváron

Tófesztivál margójára

Színes gyermeknapi kavalkád várta kicsiket 
és nagyokat május 25-én. 

16 órakor A Szelekótya zenekar táncoltatta 
meg a közönséget, 17 órától pedig a Kacagó 
bábszínház szórakoztatta. Felnőttek is jóízűe-
ket nevettek humoros darabjukon. A színpadi 
programok mellett ingyenes volt az ugrálóvár, 
de kérhettek a gyermekek csillámtetkót, arc-
festést is. A helyi önkéntes tűzoltók elhoztak 
nekünk egy tűzoltó autót is.

Finom palacsintával készült a Szép Öregkor 
Nyugdíjas Klub, Szép Adrienn és Tóth Péter.  
A Vándorló Szeretet Karitatív Egyesülete pe-
dig popcornt, vattacukrot és limonádét hozott. 

Babasarok várta a legkisebbeket a SZEG-VÁR-
LAK jóvoltából, a szegvári polgárőrök és a 
szentesi rendőrség KRESZ pályát épített fel a 
gyermekeknek. 

A délután folyamán sok-sok lufiállatkát, kar-
dot és virágot hajtogatott nekünk Tina, Csatai 
Gergő lufi művész bájos segédje, illetve óriás 

buborék show is része volt a programoknak. 
Köszönjük támogatóink felajánlásait, nélkülük 
nem lehetett volna ilyen színes a délután! 

Piti-Koczka Brigitta

Idén is megrendezték a Tófesztivált Szegvá-
ron a Kórógy-tó partján. A szervezők igazán 
kitettek magukért, és törekedtek rá, hogy lehe-
tőleg mindenki találjon neki tetsző programot.

A délelőtt folyamán csirkés tarhonya főző-
verseny került megrendezésre, ahova 18 csapat 
nevezett be. Részükre a Hungerit Zrt. és Szeg-
vár Nagyközségi Önkormányzat támogatásból 
4 fő részére biztosítottak csirkehúst, tarhonyát, 
krumplit és vöröshagymát.

A csapatok 9 órakor alágyújtottak a bográ-
csoknak. Az elkészült fogásokat kora délután 
szakmai zsűri értékelte. A zsűrizésben Szabó 
Tibor György Szegvár polgármestere mellett 
Tóth Péter alpolgármester és Gajda Lászlóné 
vett részt. Az I. helyzett a Chiken team, a II. 
helyezett a Szentesi Csüpi csapat a III. helye-
zett pedig a Michelin chefek lettek. A helyezet-
tek 15-10-5 ezer forintos ajándékutalvány mel-
lett egyedi feliratos kötényeket vihettek haza. 
Gratulálunk!

A Szegedi Sárkányhajó Egyesület az idén 
is elhozta Szegvárra a 20 fős hajóját, mely a 
gyerekek és felnőttek részére egyaránt felejthe-
tetlen programot biztosított. Szegvár Nagyköz-
ségi Önkormányzat egy úszómólót telepített 
a Kórógy-tó vizére, mely nagyban megkön�-
nyítette a beszállást a hajóba. Az úszómóló 
továbbra is elérhető lesz, kérünk mindenkit a 
felelős és körültekintő használatra.

A délután folyamán Csatai Gergő lufi mű-
vész, bűvész úr különleges gyermekműsorával 
káprázatta el a gyermekeket. 

A Szilver AMI és Szilver TSE mindszenti 
tehetséges táncosai fellépését láthattuk a szín-
padon.

A szervezők a gyermekeknek egész délután 
ingyenes ugrálóvár használattal, arcfestéssel és 
csillámtetoválással készültek.

Détár Enikő színművésznő zenei műsorával 
bűvölte el a nézőközönséget.

A Szegvári Kyokushin Karate Dojo Sport-
egyesület is fellépett a színpad előtti téren, be-
mutatójuk igen látványosra sikeredett.

A Művelődési Ház dolgozóinak vezetésével 
90 db tavirózsát engedtek a Kórógy-tó vizére. 

19 órától a FISH! együttes lépett a színpad-
ra. A zenekar élő koncertet adott. A frontember 
lendülete és közvetlensége fantasztikus hangu-
latot teremtett. A gyermekek nagy örömére a 
színpadra is felmehettek és kipróbálhatták a 
dobokat és a basszusgitárt.

Az este folyamán DJ STERBINSZKY és DJ 
ROB CORTEZ pörgette a jobbnál jobb slágere-
ket kifulladásig.

A program támogatói: Hungerit Zrt., Ász Sö-
röző, Szegvár Nagyközségi Önkormányzat

Piti-Tassy Dóra



17. oldal2025. augusztus

DIÁKVILÁG
Kedves Olvasók!
A Szegvári Forray Máté Általános Iskolában történt 

májusi, júniusi eseményekről számolunk be Önöknek!

Versenyek
Április 30-án területi helyesírási versenyt rendeztek 

a szentesi Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolában. 
Hajdú Fanni (4.a), felkészítője: Papné Benkő Mónika és 
Pál Hanna (4.b), felkészítője: Bereczkiné Buza Anett - 
képviselték iskolánkat. Hanna különdíjas lett. 

A 3.o területi matematika versenyen Keller Gab-
riella középmezőnyben végzett. Felkészítője Vassné 
Lucz Klára. Gratulálunk nekik!

Diákolimpia
A csapatunk a 6. helyen zárta a napot a 2025-ös 

Diákolimpián, Szegeden. A verseny izgalmas és em-
lékezetes volt, tele kihívásokkal és értékes tapasztala-
tokkal. 

A 60 méteres síkfutásban a szoros mezőnyben is tisz-
tességgel helytálltak diákjaink. A kislabda hajításban 
több egyéni csúcs is született, míg a távolugrás során 
látványos ugrásokkal gyűjtötték a pontokat versenyző-
ink. A 4x100 méteres váltófutásban a Lévai Dzsinó, Kis 
Olivér, Köteles Milán, Pintér László, Nándori Hunor és 
Fazekas Balázs alkotta váltócsapatunk nagyot hajrázott, 
és büszkén képviselte iskolánkat, a fiúk teljesítménye di-
cséretet érdemel. Felkészítő: Nagy Péter 

Olvasás születésnapja
2025. május 13-án és 14-én iskolánk első osztályos 

kisdiákjai tanítóik szervezésével megünnepelték az 
Olvasás születésnapját. Ezen a rendezvényen játékok, 
versek, dalok segítségével megmutatták ügyességü-
ket, s azt, hogy hogyan tanultak meg olvasni. Erre az 
ünnepségre szüleik, az óvoda és iskolánk vezetősége, 
volt óvónénik, a gyerekekkel foglalkozó tanító nénik 
jöttek el.

A kisiskolások büszkén mondták el az ABC-t, s mu-
tatták meg, mennyit fejlődtek a tanév során. Ügyesen 
építettek a betűkből szótagokat, szavakat, mondatokat, 
nyelvtani szabályokkal birkóztak meg. Közösen mond-
ták el a Betűt vetni megtanultam c. verset, szüleik se-
gítségét dallal köszönték meg. 

Az olvasóvá váláshoz a sok kitartás, gyakorlás 
meghozza a várva várt eredményt. Tanítványaink el-
indultak egy hosszú felfedező úton, amit olvasásnak 
nevezünk.

Pályaorientációs nap
Május 16-án iskolánkban pályaorientációs napot tar-

tottunk, amelynek célja az volt, hogy a tanulók köze-
lebbről megismerkedhessenek különböző szakmákkal 
és képzési lehetőségekkel.

A napot egy látványos kutyás bemutató nyitotta meg 
az iskola udvarán, amely nagy sikert aratott a diákok 
körében.

A csongrádi Bársony István Technikum képviselői 
segítségével diákjaink betekintést kaphattak a gépé-
szeti és az erdészeti szakirányba, ördöglakat készült. 
Az erdész tanulók bemutattak a szakmában használt 
speciális eszközöket. A szentesi Zsoldos Ferenc Tech-
nikum képviselői közül a fodrász tanulók gyönyörű 
hajfonást készítettek, míg a kozmetikusok sminktech-
nikákat mutattak be. A festő szakos tanulók sablonok 
segítségével közös festést vezettek, a kőműves tanu-
lókkal pedig egy mini ház építésébe kapcsolódhattak 
be az érdeklődők. A program során a villanyszerelő és 
csőszerelő szakmák is bemutatkoztak. 

Az interaktív bemutatók során a diákok élményeken 
keresztül szerezhettek értékes ismereteket a különböző 
szakmákról, ami nagy segítséget nyújt a tudatos pálya-
választáshoz.

Május 16-án a pályaorientációs nap keretében a 4. 
évfolyam látogatást tett az Árpád Agrár Zrt. szegvári 

telephelyén. Megtekintették az üvegházak tetejét festő 
drónt, a modern üvegházakat, a termálvíz hasznosítá-
sát, megízlelték a finom paradicsomot, látták milyen 
összhangban dolgoznak együtt diplomás, szakmun-
kás, betanított munkás dolgozók. Megtapasztalhatták 
azt, hogy egy ilyen nagy vállalkozás működtetéséhez 
milyen fontos az összehangolt, koncentrált munka. Kö-
szönjük Szabics Krisztián apuka szervezőmunkáját és 
a telepen való idegenvezetést!

A délután folyamán a Lázár Ervin Program kereté-
ben megnézték a Dés László-Geszti Péter-Békés Pál-
féle, A dzsungel könyve című előadást a Szegedi Nem-
zeti Színházban. Köszönjük Bereczkiné Buza Anett és 
Papné Benkő Mónika tanítónők szervező munkáját!

Kvíz-Játssz- Ma online vetélkedő
Az ötödik osztály három tanulója: Bánfi Dóra, Mé-

száros Mór és Szarvas Réka az ország 121 felsős csapa-
tából a 29. helyet szerezte meg az OTP Fáy alapítvány 
által szervezett Kvíz-Játssz-Ma online vetélkedőn május 
16-án, amelyen szépen szerepeltek. Gratulálunk nekik!

Klassz Napok- Diákvetítések az art mozikban
Május 15-én 15 fő 6. osztályos diák megnézte a 

Szeleburdi vakáció című ifjúsági filmet a Klassz Na-
pok- Diákvetítések az art mozikban program keretein 
belül a szegedi Belvárosi Moziban. Köszönjük Széllné 
Szabó Ágnes szervező munkáját!

Robotversenyek
Iskolánk tanulói április 16-án a Yettel által szerve-

zett szegedi regionális vonalkövető robotversenyen 
országos döntőbe jutottak. A döntő április 28-án volt 
Törökbálinton, ahol nagy küzdelemben a középme-
zőnyben végeztek. A csapat tagjai Kis-Turi Bence és 
Köteles Milán.

A másik versenyük a World Robot Olympiad Hun-
gary nemzetközi robotverseny magyarországi regioná-
lis fordulója volt Szegeden, május 16-án. A gyerekek 
továbbjutottak a június 3-án Kecskeméten megren-
dezésre kerülő országos elődöntőbe. A csapat tagjai: 
Kis-Turi Bence, Köteles Milán és Kurgyis Mátyás 5. 
osztályos tanulók.

Ahhoz, hogy elinduljanak a versenyen, szükségük 
volt a már meglévő robotkészletre, valamint további 
legora és versenypályára. A versenyen való indulást tá-
mogatta a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkama-
ra és a Szentesi Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft. 
Köszönjük a támogatásukat! Gratulálunk a diákoknak 
és Tóthné Nóbik Mariann felkészítő tanárnőnek!

Nemezkiállítás 
Május 20-án az iskola felsős napközis tanulói meg-

tekintették a Noémi kendője, avagy Jókai 200 elne-
vezésű nemezkiállítást a szegvári művelődési ház 
előcsarnokában. A megnyitó után a gyerekeknek le-
hetőségük volt kipróbálni a nemezelést, amit nagyon 
élveztek.

3V3 házi fociverseny
Május 21-én, délután 14 órától került megrendezésre 

iskolánkban a 3v3 foci bajnokság, amelyen négy kor-
csoportban mérhették össze tudásukat a lelkes csapa-
tok. Az alsós gólkirály címet Gémes Ádám, 1. a osz-
tályos tanuló tudhatja magáénak, míg a felső tagozat 
gólkirály címét Magony Norbert 7 osztályos tanuló 
zsebelte be 6-6 góllal.

Köszönjük Nagy Péter testnevelőnek a rendezvény 
megszervezését és a mérkőzések szakszerű levezény-
lését, valamint Gémesné Érdi Erika és Tokár Nelli se-
gítségét.

Fagyiztunk
Köszönjük Csurgó Imrének és családjának, hogy 

ebben a tanévben is meghívta iskolánk kisdiákjait a 
fagyizójába, ami mára hagyománnyá vált a Gyermek-
napon. Imre önzetlen felajánlása szebbé és boldogabbá 
tette ebben a tanévben is ezt a jeles napot. Munkájához 
további sikereket és jó egészséget kívánunk!

Színházlátogatás
Május 22-én az iskola 19 tanulója és 3 pedagógusa 

megnézte a Szépség és a szörnyeteg című musicalt a 
Budapesti Operettszínházban. Ebben a tanévben 5 al-
kalommal jártunk Budapesten.

Bozsik program
Május 23-án a Bozsik-program keretében megren-

dezett labdarúgó eseményen vettek részt tanulóink. 
A rendezvényen öt tanuló képviselte iskolánkat: Csi-
kós Marcell, Horvát Norbert, Gémes Olivér, Krucsai 
Sándor Alex, Jeremi Gergő, mely mérkőzés 6:5-ös 
eredménnyel zárult. A csapat felkészítését Nagy Péter 
testnevelő irányította. 

Osztálykiránduláson volt a 3. osztály
Május 28-án az osztály Ópusztaszert járt. Először 

a Csillagösvény Labirintusban, ahol a fagyalbokor-la-
birintus 3.5 km hosszú sövényfalakból álló útvesztő, a 
világ harmadik legnagyobbja, a legendás Csodaszar-
vast mintázza. Az elágazódásoknál kérdésekre adott 
helyes válasz betűjelének ösvényén lehetett tovább-
menni. Csapatokban mindenki megtalálta az utat a 
kilátóhoz, mely a terület közepén magaslik. Különböző 
ügyességi és népi játékokat próbálhattak ki a résztve-
vők és a Turulfészek nevű, óriási hálólabirintusba is 
felmászhattak. Ezután az Ópusztaszeri Nemzeti Törté-
neti Emlékparkban megtekintették a Feszty-körképet, 
majd bebarangolták a Skanzent és végül a játszótéren 
és az erdei tornapályán tombolhatták ki magukat a 
gyerekek. Három szülő és egy pedagógiai asszisztens 
kísérte a csapatot. Köszönet nekik! Szervező: Vassné 
Lucz Klára osztályfőnök

Néptánc évzáró vizsga
Néptánc évzáró vizsgát szervezett iskolánk június 

3-án a helyi Művelődési Házban. Az alsó tagozatos 
diákjaink megmutatták mit tanultak az elmúlt időszak-
ban. A szülők tapssal jutalmazták a gyermekek táncát. 
Gratulálunk Magyar Nóra néptánc tanárnak!

Kiállításon voltak gyermekeink
Június 5-én kiállítás megnyitón vettek részt a 3. 

osztályos tanulók Hódmezővásárhelyen, a Bessenyei 
Ferenc Művelődési Központban. A kiállítás azokból a 
rajzokból készült, melyet a hmvh-i Kozmutza EGYMI 
hirdetett még áprilisban, „Nézd, az ott az én bolygóm!” 
címmel, a másság, az elfogadás jegyében. Szegvárról 
Keller Gabriella és Belovai Zoé 3.o. tanulók kaptak 
meghívást,  a 40 bejutott alkotás készítői közé, s melyet 
a közel 300 rajz közül válogatott ki a zsűri. Alkotása-
ikért emléklapot kaptak. Felkészítőjük: Vassné Lucz 
Klára

Diákönkormányzatosok kirándulása
Június 4-én, szerdán a diákönkormányzat tanulói, 

Bánfi Zoltán, Mihály Szabina, Gémes Olivér, Tóth 
Balázs, Blaskovics Jázmin, Szép Réka, Mészáros 
Mór, Bánfi Dóra, Apró Adrienn, Keresztúri-Tóth 
Hanna, Pázsik Boglárka, Valkai Anna és segítő pe-
dagógusuk, Papné Benkő Mónika csapatépítő ki-
ránduláson vettek részt a Kecskeméti Vadaskertben. 
Köszönjük Papné Benkő Mónika szervező munkáját!

Elsőáldozás a Szegvári Kisboldogasszony Temp-
lomban

A Szegvári Forray Máté Általános Iskola tizenegy 3. 
osztályos tanulója június 1-jén

részesült először az áldozás szentségében a Szegvári 
Kisboldogasszony Templomban. Hitoktatójuk Bánfiné 
Sajtos Lolita.

Nemzeti Összetartozás Napja
A Kézfogás című dal eléneklésével és tánccal ünne-

peltük a Nemzeti Összetartozás Napját
június 4-én 11 órakor iskolánkban, majd a 8. osz-

tályosok részvételével a községi ünnepségen délután 
koszorúztunk ez alkalomból.

(Folytatás a 19. oldalon)
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Civil napi éjszakai akadályverseny 

Újra felnőtt foci Szegváron

A SZEG-VÁR-LAK Egyesület kezdemé-
nyezése által idén 2025. június 28-án megszer-
vezésre és megrendezésre került a mára már 
hagyománynak tekinthető civil napi akadály-
verseny. Ezen napot kiemelkedőnek tartjuk, 
hiszen településünk szervezeteit törekszik ös�-
szefogni, örömünkre, szívesen csatlakoznak 
hozzánk a képviselőik.

Egyesületünkkel 16 szegvári civil szervezet 
vállalta, hogy játékos akadályok elé állítják a 
jelentkező csapatokat. Köszönjük együttmű-
ködésüket és támogatásuk bármely formáját ez 
úton is:

•	 Szegvári Dobbantó Néptáncosok Támoga-
tásáért Alapítvány

•	 Szegvári Egyesített Közművelődési és 
Muzeális Intézmény (SZEKMI, Falumú-
zeumi állomás)

•	 Szegvár Nagyközség Önkormányzata
•	 Szegvár Nagyközség Önkéntes Tűzoltó 

Egyesülete
•	 Tűzköves Hagyományőrző, Ismeretter-

jesztő, Kulturális Alapítvány

•	 Csa-Var-Go Szabadidő Egyesület
•	 Kurca-Völgye Egyesület
•	 Együtt Egészséggel a Szegvári Óvodások 

Jövőjéért Alapítvány 
•	 Szegvári Horgász, Víz-és Környezetvé-

delmi Egyesület
•	 Szegvári Irodalmi Kör
•	 Szegvári Kyokushin karate Dojo Sport-

egyesület
•	 Szép Öregkor Nyugdíjasok Egyesülete
•	 NextGen Szegvár
•	 Vándorló Szeretet Karitatív Egyesület
•	 Szegvári Tekézők Egyesülete
•	 SZEG-VÁR-LAK Egyesület

Az est során háttérmunkájukkal segítették 
munkánkat:

•	 a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei 
Egyesülete szegvári csoportja

•	 a Fuszulyka Nyugdíjas Klub
•	 és a Szegvári Polgárőr Egyesület.

Helyiek és vidékiek egyaránt indultak a 
megmérettetésre, összesen 10 csapat. Kiindu-
lási és zárási pontunk a SZEKMI – Művelődé-
si Ház volt. Hagyományt ápolva a jelentkezők 
között véletlenszerű húzással dőlt el az induló 
csapatok kezdő helyszíne. A visszaérkező csa-
patokat a fárasztó megmérettetések után jól 
megérdemelt vendégváró falatok és hűsítő ita-
lok várták. Ez úton is köszönjük a felajánlást az 
ÉRDI Zöldség és Gyümölcs Üzletnek.

Miután minden csapat sikeresen leküzdötte 
az akadályokat, visszaérkezve a pontok ös�-

szeadása után, eredményhirdetés következett, 
ahol az első helyezett Vándorkupával, továbbá 
az I.-II.-III. helyezett egy oklevéllel és egy tor-
tával ünnepelhette meg helyezésüket. Minden 
résztvevő emléklappal, ajándékcsomaggal zár-
hatta a megmérettetést.

1. Zsibongó Csajok, 2. SZM, 3. Márti csa-
pata, 4. Forraysok, 5. Botladozók, 6. Alföldi 
gyerekek, 7. Biciklisek, 8. Észkombájnok, 9. 
SZEG-VÁR-LAK, 10. Falusiak.

Ezúton is gratulálunk és köszönjük a részt-
vevőknek (gyerekeknek-felnőtteknek egy-
aránt), hogy ellátogattak hozzánk. 

Mivel a versenyszellem nem csak a csapato-
kat érinti meg, idén az állomások között is hir-
dettünk versenyt, találékonyságukat szem előtt 
tartva, melyet a csapatok bíráltak el. Ez alapján 
az első helyen a Vándorló Szeretet Karitatív 
Egyesület került a dobogó tetejére. Gratulá-
lunk ezúton is nekik! Jövőre szeretettel várunk 
ismét minden kalandra vágyó csapatot!

Bujdosóné Csuka-Kis Bernadett 
SZEG-VÁR-LAK Egyesület elnöke

Az FC Szegvár Sportegyesület 2 év kiha-
gyás után tudott ismét felnőtt csapatot indítani 
a megyei labdarúgó bajnokságban. Csapatunk a 
Csongrád-Csanád Vármegyei IV. osztály Tisza-
Maros csoportjában kezdte meg a 2024/2025-ös 
bajnoki év küzdelmeit. A jó rajt mindig lökést 
adhat egy csapatnak, esetünkben ezzel nem 
is volt probléma, 4 győzelemmel (20 rúgott és 
4 kapott góllal) kezdtük a szezont, s ezzel el is 
dőlt, hogy minimális célkitűzésünk csakis a do-
bogós helyezések egyikének elérése lehet. 

Fordulatos, izgalmas pontvadászat volt a ta-
valyi, melynek végén (11 győzelem, 3 döntet-
len és 2 vereség után) ezüstérmet szereztünk. 

Ez az eredmény kissé csalódás, mert néhány 
fordulóval a vége előtt még reális esélyünk 
volt a bajnoki cím megszerzésére, összességé-
ben viszont pozitív, hiszen egy újraszerveződő 
csapat első idényében érte el, s ebben komoly 
szerepe volt a hazai meccseken rendre nagy 

számban megjelenő, lelkes szurkolóinknak is.
Az Magyar Labdarúgó Szövetségtől felké-

rést kaptunk ugyan a Vármegyei III. osztály-
ban való szereplésre, mi azonban ezt a pályán 
nyújtott teljesítménnyel szeretnénk elérni, így 
a játékosok és a vezetőség teljes egyetértésével 
nemet mondtunk erre a lehetőségre.

Az utóbbi években a sikeres TAO-
pályázatoknak és nagylelkű támogató-
inknak köszönhetően (VERITAS-AGRO 
Vetőmagforgalmazó és Kereskedelmi Szol-

gáltató Korlátolt Felelősségű Társaság; Szent 
Mihály Vetőmagforgalmazó és Mezőgazdasá-
gi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság) 
az utóbbi években több, mint 10 millió forint 
folyt be a sportegyesület kasszájába. Ebből - a 
teljesség igénye nélkül - fűnyíró traktort, lo-
csoló kocsikat, mezeket, labdákat, melegítőket, 
sporttáskákat, kapukat, hálókat, az edzéseket 
színesebbé tévő eszközöket (rúgófal, sorfalbá-
bu) vásároltunk, az utánpótlás korú játékosain-
kat edzőtáboroztattuk.

Köszönünk mindennemű segítséget, szurko-
lóinknak és támogatóinknak egyaránt, a nem-
sokára induló 2025/2026-os bajnoki szezonban 
találkozunk!

FC Szegvár SE vezetősége
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Ujvári Ági beszámolója
Ebben az esztendőben, május 17-én egy gyönyörű 

jubileumi műsor keretén belül, fennállásának 10. év-
fordulóját ünnepelte a Fuszulyka nyugdíjas Klub és 
meghívott vendégeik.

Abban a megtiszteltetésben volt részem, mint szeg-
vári versíró, hogy én is részt vehettem ezen az igazán 
hangulatos és színes délutánon.

Kérdésemre, Vígh Károlyné Magdika – aki a klub 
vezetője és egyben motorja – elmondta, hogy a klub 
2015. május 15-én alakult 15 fővel. Jelenleg 40 fő a 
létszám, az átlag életkor pedig 75 év. A közösség fő 
irányelve a természet, a környezet szeretete és a kö-
zösségi munkában való aktív részvétel. Mindig nagy 
szerepet vállaltak- erejükhöz mérten, a település köz-
pontjában a park és a virágágyások rendben tartásá-
ban, de más szegvári civil szervezetek, vagy az iskola, 
óvoda rendezvényein is szívesen segítenek, ha süte-
mény, fánk, vagy palacsintasütésről van szó.

„A múlt emlék, a jövő titok, a jelen ajándék” – ez 
az irányadó indiai közmondás szerepelt az esemény 
meghívóján, s elhangzott Gyömbér Ferencné meg-
nyitó beszédében is, melyben bemutatta a klub törté-
netét, munkáját, céljait, tagjait. Szabó Tibor György 
polgármester köszöntője után, Vígh Károlyné Mag-
dika, majd a meghívott nyugdíjas szervezetek kép-
viselői osztották meg velünk gondolataikat. Ezután 
kezdetét vette a meglepetés műsor. Versek, kórusok, 
tánccsoport és egy korábbi koreográfia átdolgozott 
változata volt látható, hallható. A műsorban közre-
működött: Csernák Istváné Vigh Ibolya, Vass József, 
Ujvári Ági verseikkel, a Bazsa Mári Népdal Kör – 

melyet Antal Péter kísért hegedűn, a Senior táncosok 
– akik javarészt a nyugdíjas klub tagjai is.

Tyukász Brigitta, a Senior táncosok vezetője el-
mondta, hogy a szegvári volt az első Senior tánccso-
port a Dél-Alföldön. Végül egy igazi meglepetésben 
volt részünk, hiszen egy különleges kán-kán táncot 
láthattunk a Fuszulyka Nyugdíjas Klub tagjainak elő-
adásában. Ez a koreográfia, már átdolgozott változat, 
hiszen az eredeti, Bacsa Józsefné nevéhez fűződik, 
aki a Szép Öregkor Nyugdíjas Egyesület egykori ve-
zetője volt. A gyönyörű, piros-fekete selyemruhák lib-
benése közben a táncosok szemében szinte a fiatalság 
fénye ragyogott. 

Az előadás után, a Tóth József által főzött mar-
hapörkölt a délután koronája volt, melyet az óvoda 
dolgozói szolgáltak fel. A zenét Kovács Zoltán szol-
gáltatta, a videókat és a fotókat Kerekes Mátyás ké-
szítette.

Úgy gondolom, kellenek az ilyen kikapcsolódást 
nyújtó rendezvények Szegváron, bármely korosztály-
ról beszélünk. Én, mint kívülálló, érzékeltem, láttam 
a tagok közötti összetartást, a barátságot, látszott az 
egymás iránti tisztelet. 

Aki szeretne egy ilyen értékes közösséghez tartoz-
ni, ne habozzon jelentkezni, hiszen a jó közösség, a jó 
társaság, a közös programok elűzhetik az életünkből 
a szürkeséget, és új színeket hozhatnak mindennap-
jainkba.  

Csernák Istvánné Vigh Ibolya verse hiteles bemuta-
tója a csoport életének, további eredményes klubéletet 
és jó egészséget kívánva minden tagnak! A Fuszulyka 
Nyugdíjas Klub megalakulásának 10. évfordulójára:

EZEK VAGYUNK!

Ma versbe foglaltam egy történetet,
Amit itt, most elmesélek Önöknek, Nektek.
Lelkes kis csapat 10 éve úgy határozott,
Hogy létrehoz egy aktív nyugdíjas csoportot.
Kezdetben kevés létszámmal kezdtünk,
De, évek alatt sokan köréjük gyűltünk.
Elhatároztuk, hogy még többen leszünk,
Így lett Fuszulyka Nyugdíjas Klub a nevünk.
Ennyi év alatt sok programot szerveztünk.
Előadásokra, színházba, múzeumba mentünk.
Kertészkedtünk, szépítettük Falunkat,
Ha kellett, mindig hasznossá tettük magunkat.
Dolgos kezek, ha megkérik őket,
Kalácsot, fánkot, tyúklábat sütnek.
Palacsinta is készült szép számmal,
Megtöltve finom gyümölcsízzel, lekvárral.
Ott vagyunk társklubok műsoros találkozóin,
Valamint, Szegvár közösségi rendezvényein.
Kedvelt programmá váltak a kirándulások,
Busszal, autóval járjuk az országot.
Vidám csapat gyakran útra kél,
Biciklizéstől, gyaloglástól sosem fél.
Tánccal, műsorral színesítjük a bálokat.
Tornával, játékkal tartjuk fitten magunkat.
Összetartó csapat vagyunk, ahol egymásra figyelünk,
Ha baj van, a másikon azonnal segítünk.
Az életünk mozgalmas, a programok sikeresek,
Ezért kívánjunk még magunknak sok, együtt eltöl-
tött boldog évet!

Mesél a szegvári határ
A programsorozat utolsó sétájára május 28-án került 

sor. Közel 6 km-es távot tett meg 60 gyermek. A séta 
során a Kurca folyó mentén haladtak egészen a zsili-
pig. A gyaloglás során a település vízrajzi adottságait 
ismerhették meg a gyerekek közvetlen megfigyeléssel 
és tapasztalattal. Szervező: Bereczkiné Buza Anett 

Gyermeknap
Június 16-án megrendezésre került a sportpályán 

a Szegvári Forray Máté Általános Iskola alsós osztá-
lyainak az I. Forray-s Gyermeknapi Fesztivál. Volt 
ugrálóvár, gólyaláb, kispályás foci, csillámtetoválás, 
szlalom pálya, egyensúlyozós feladat, színes ponyva 
kifeszítése, labdaegyensúlyozás, erőnléti eszközök ki-
próbálása. Szervező: Laskovicsné Ágoston Sarolta 

A felső tagozat is ünnepelt. A gyerekek és tanáraik a 
mindszenti Tisza-parti szabad strandon töltötték a na-
pot, ahová kerékpárral mentek. A Mindszenti Vízisport 
Egyesület segítségével a diákoknak lehetőségük volt 
kipróbálni a kenuzást. Szervező: Széllné Szabó Ágnes 

Tanárbúcsúztató rendezvény 
Tanárbúcsúztató rendezvényre hívtak bennünket a 

8. osztályos tanulók. Minden kollégának, munkatárs-
nak személyesen köszönték meg a munkáját a diákok. 
Versbe foglalva hangoztak el az elismerő mondatok. 
Köszönjük szépen! Megőrizzük a szép gondolatokat és 
a szívünkbe zárjuk.

Bolondballagás a Forrayban
A ballagó nyolcadikosok és osztályfőnökük Németh 

Tamás június 18-án „Bolondballagást” rendeztek az iskola 
diákjai és pedagógusai nagy örömére. Viccesen, vidáman, 
karneváli hangulatot teremtve, zeneszóval elbúcsúztak az 
intézménytől, mosolyt csalva mindenki arcára.

Tanár-diák kupa
Június 17-én röplabda versenyt rendezett iskolánk a 

tornacsarnokban. Sor került a felsős diákok és a felnőt-
tek közötti rangadóra. Szervező: Pólyáné Téli Éva 

Fecskemandala
Szeretettel gratulálunk iskolánk 3. osztályos tanu-

lóinak, akik Fecskemandalát készítettek, s sikeresen 
részt vettek a Fecskebarátok eseménysorozatának első 
kreatív felhívásán, osztályfőnökük, Vassné Lucz Klára 
segítségével!

Ballagás
A hagyományokhoz híven a ballagók körbejárták is-

kolánk tantermeit, majd az udvaron a 18 végzős diáktól 
személyesen, egyenként búcsúzott el osztályfőnökük 
Németh Tamás. Iskolánk igazgatója Bárány Brigitta 
arra kérte a diákokat, hogy ne felejtsék el iskolájukat, 
vigyék tovább magukkal a sok szép emléket. Állják 
meg helyüket a középiskolában, teljesüljenek álmaik, 
váljanak értékes emberekké.

Erdélyben voltak a tanulóink
Június 10-én reggel indult útnak 13 hetedik osztá-

lyos diák Szegvárról, Erdély felé, a Parajd-Felsősófalva 
Önkormányzata által küldött meghívásra. A kirándu-
lás célja nemcsak a határon túli magyar közösségek 
megismerése volt, hanem felejthetetlen élmények és 
barátságok szerzése is. A programokon a felsősófalvi 
iskola 5. osztályos tanulói is részt vettek.

Az utazás a Szegvári Önkormányzat két kisbuszával 
történt, amelyeket Szabó Tibor György polgármester 
úr, valamint Tóth Péter alpolgármester úr vezettek. A 
csoportot elkísérte Rozgonyi Zoltán és Tóthné Nóbik 
Mariann kollégák.

A szállásuk az erdő közepén, az önkormányzat üdü-
lőjében volt. A gyermekek számára valódi kikapcsoló-
dást és feltöltődést jelentett a természet közelsége.

Lovaskocsival látogattak el a Fenyőkúti tőzegláp-
hoz, ahol lenyűgöző természeti látványban volt részük. 
Voltak szörp- és lekvárkóstoláson, megismerkedve az 

erdélyi házi finomságokkal. Felkeresték Bözödújfalut, 
az elsüllyedt falu emlékhelyét, ami mély benyomást tett 
rájuk.

Ellátogattak a Kőrispataki Szalmakalap Múzeumba, 
ahol érdekes kiállítást láthattak a szalmafeldolgozás 
hagyományairól. Korondon taplászműhelyben jártak, 
ahol a gyerekek kipróbálhatták a korongozást is.

Végül meglátogatták az Erdőszentgyörgyön talál-
ható Rhédey-kastélyt is, amely nemcsak történelmi 
jelentőségével, hanem szépségével is lenyűgözte a gye-
rekeket.

Összességében csodálatos öt napot töltöttek Erdély-
ben. Tartalmas, élményekkel teli programokon vettek 
részt, új ismeretekkel és barátságokkal tértek haza.

World Robot Olympiad 2025 – Programozási 
Verseny Elődöntő

Június 3-án került megrendezésre a World Robot 
Olympiad (WRO) programozási verseny elődöntője a 
kecskeméti Neumann János Egyetem Campusán. Is-
kolánkat a szegedi regionális elődöntőről továbbjutott 
csapat képviselte a RoboMission kategória Elementary 
korosztályában, amely a 8–12 év közötti diákokat fog-
lalja magában.

A háromfős csapat tagjai: Kurgyis Mátyás, Köteles 
Milán és Gajda Zente. A fiúk egy egyedi tervezésű, tel-
jesen önműködő robotot készítettek, amelynek feladata 
az volt, hogy a versenypályán különféle kihívásokat 
hajtson végre, emberi beavatkozás nélkül. A robotot a 
csapat maga programozta és építette meg, nagy figyel-
met fordítva a pontosságra és a hatékonyságra.

A csapat a versenyen a 15. helyezést érte el. Gratulá-
lunk a résztvevőknek! Felkészítő nevelő: Tóthné Nóbik 
Mariann 

Tanévzáró ünnepség
Az első osztályosok kis műsorával és a tanulóink ju-

talmazásával bezártuk a 2024/2025- ös tanévet!
Lukács Istvánné  tanítónő

10 éves jubileumát ünnepelte a szegvári Fuszulyka nyugdíjas Klub

A 17. oldal folytatása
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FORRAY TORNAVERSENY
Több mint 40 éves hagyomány a Szegvári 

Forray Máté Általános Iskolában, hogy a tan-
év végén tornaverseny keretében mutathatják 
be gyakorlataikat a szegvári szertornászok. A 
lányok között nagyon népszerű sportág a szer-
torna, nagyjából minden negyedik kislány jár 
rendszeresen edzésekre és versenyekre. 

Erre az alkalomra megtelt a tornacsarnok, a 
szülők mellett nagyszülők, testvérek, osztály-
társak, tanító nénik és tanárnénik, régi torná-
szok is kíváncsiak voltak a gyakorlatokra. A 
legkisebbek két szeren, ugrásban és talajon, a 
nagyobbak még gerendán is versenyeztek. A 
hálás közönség nagy tapssal jutalmazta a kis-
lányok bemutatóit. 

A szülők, a Diáksport Egyesület és jónéhány 
egyéni vállalkozó nagyon sok szép ajándékot 
ajánlottak fel a gyerekek számára, így min-
denki egy szép kis csomagot kapott az érem és 
az oklevél mellé, s egy kétgömbös fagyit elfo-
gyaszthatnak valamennyien. Ezúton is nagyon 
köszönjük a felajánlásaikat mindenkinek, na-
gyon hálásak vagyunk érte. 

Eredmények:
I. korcsoport
Aranyérmesek: Bognár Zoé, Széll Eszter, 

Horváth Dóra és Pap Eszter
Ezüstérmesek: Szép Luca, Szabó Panna 

Róza és Rácz Rita
Bronzérmesek: Szabó Panna Róza, Rozgo-

nyi Kinga, Balogh Luca és Balogh Odett
II. korcsoport
Aranyérmesek: Szlapák Hanna, Apró Adri-

enn, Lakatos Jázmin, Vígh Maja
Ezüstérmesek: Tóth Boglárka, Belovai Zoé 

és Szabó Zoé
III-IV. korcsoport
Aranyérmesek: Magyar 

Hanna Ilona, Szabó Lili és 
Holozsai Anna

Ezüstérmesek: Szép Réka 
és Kürti Lara

Bronzérmes: Farkas Dorina
V. korcsoport
Aranyérmesek: Szabó 

Fióna és Holozsai Enikő

A legjobb teljesítményt nyújtó gyerekek kü-
löndíjat kaptak

I. korcsoportban: Bognár Zoé
II. korcsoportban: Szlapák Hanna
III-IV. korcsoportban: Magyar Hanna Ilona 

és Szabó Lili
Hagyomány, hogy a ballagó 8. osztályos tor-

nászok, Holozsai Enikő és Kürti Lara, a DSE 
ajándékaként tornászfigurát vehettek át a tor-
nászévek emlékére. 

VI. SZENTES KUPA TORNAVERSENY
A szentesi FLIKK Mozgás- és Készségfejlesz-

tő Sportegyesület, valamint a Szentesi Koszta 
József Általános Iskola rendezésében került sor a 
tanév utolsó szertorna versenyére. Ezen a Szeg-
vári Forray Máté Általános Iskola 21 tornásza is 
részt vett. Ketten közülük már középiskolások. 

Csapatversenyben a diákolimpiás gyakor-
latokat kellett bemutatni talajon, szekrényug-
rásban és gerendán. Egyéniben szabadon vá-
lasztott gyakorlatokat is láthattunk elsősorban 
mezőberényi és szentesi FITKID sportágban is 
versenyző gyerekektől. A versenyzők értékelé-
sében, pontozásában részt vett 3 régi tornászunk 
is, Miskolczi Mónika, Gajda Réka és Hajdú Kit-
ti. Gyerekeink nagyon szépen helyt álltak, szép 
gyakorlatokat mutattak be szüleik, nagyszüleik, 
testvéreik és barátaik szurkolása mellett. 
Eredmények:
I. korcsoport
3. Szegvár Forray Máté Általános Iskola csapa-
ta (Széll Eszter, Horváth Dóra, Szép Luca, Pap 
Emese, Rácz Rita, Szabó Panna Róza) 
II. korcsoport
3. Szegvár Forray Máté Általános Iskola csapata 
(Szlapák Hanna, Apró Adrienn, Lakatos Jázmin, 
Vígh Maja, Tóth Boglárka, Belovai Zoé, Szabó Zoé)
III-IV. korcsoport
3. Szegvár Forray Máté Általános Iskola csapa-
ta (Magyar Hanna Ilona, Holozsai Anna, Szabó 
Lili, Szép Réka Anna, Kürti Lara Gabriella)
V. korcsoport, egyéni verseny
3. Szabó Fióna Melani
4. Nadicsán Anna
5. Holozsai Enikő

Pólyáné Téli Éva

A diák sport témakörben megírt további cik-
keket a következő lapszámainkban közöljük 
majd. Megértésüket ezúton is köszönjük.

A szerk.

TORNA „Szegvári ősz” 
futóverseny

Lőrincz Gábor Szegvár Nagyközségi Önkor-
mányzat támogatásával 2025. október 25-én, 
szombaton futóversenyt szervez Szegváron. 
A versenyt négy távon szervezik: 600 méteren 
valamint 1, 8 és 21 kilométeren. Minden befu-
tó egyedi érmet kap, a nevezés szegvári lako-
sok részére ingyenes lesz! Frissítő, egy tál étel 
ebédre, zene, mozgás, jó hangulat várja a spor-
tolni vágyókat. A versenyben maximum 200 
fő vehet részt, ezért kérünk minden érdeklő-
dőt, hogy részvételi szándékát jelezze Lőrincz 
Gábornak a 20/564-7609 telefonszámon vagy 
a halo.kadet@gmail.com e-mail címen. Továb-
bi részletek és a versenykiírás szeptemberben 
várhatók a www.szegvar.hu honlapon valamint 
Lőrincz Gábor és Szegvár Nagyközségi Ön-
kormányzat hivatalos facebook oldalán. 

Lapzárta
A következő lapszámhoz az írásokat kér-
jük leadni 2025. szeptember 25-ig, lehető-
ség szerint digitálisan. Információ kérhető 
a 30/417-4425 telefonszámon és a szegvar.

konyvtar@gmail.com e-mail címen.
Tájékoztatjuk a tisztelt olvasókat, hogy a 
továbbiakban újra lehetőség nyílik hirde-

tés feladására.


